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Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 

SKDS, 2020.gada jūlijs 

Aptaujas tehniskā informācija 
 

PĒTĪJUMA VEICĒJS Pētījumu centrs SKDS 

ĢENERĀLAIS KOPUMS Rīgā deklarētie iedzīvotāji 18 – 74 gadu vecumā 

PLĀNOTĀS IZLASES APJOMS 800 respondenti (ģenerālajam kopumam reprezentatīva izlase) 

SASNIEGTĀS IZLASES APJOMS 803 respondenti 

IZLASES METODE Stratificētā nejaušā izlase 

STRATIFIKĀCIJAS PAZĪMES Administratīvi teritoriālā  

APTAUJAS VEIKŠANAS METODE Tiešās intervijas respondentu dzīves vietās 

ĢEOGRĀFISKAIS PĀRKLĀJUMS 91 izlases punkts 

APTAUJAS VEIKŠANAS LAIKS No 24.07.2020. līdz 07.08.2020. 
 

 
SASNIEGTĀS IZLASES SALĪDZINĀJUMS AR IEDZĪVOTĀJU STATISTIKU 

 Respondentu skaits izlasē 
(%) pirms svēršanas 

Respondentu skaits izlasē 
(%) pēc svēršanas* 

LR IeM PMLP Iedz. reģ. 
dati uz 27.01.2020. 

KOPĀ 100.0 100.0 100.0 
 

ADMINISTRATĪVAIS RAJONS    

Centra rajons 12.6 3.7 3.7 

Vidzemes priekšpilsēta 23.7 24.9 24.9 

Kurzemes rajons 16.3 18.1 18.1 

Zemgales priekšpilsēta 13.1 14.9 14.9 

Latgales priekšpilsēta 21.9 26.9 26.9 

Ziemeļu rajons 12.5 11.5 11.5 
 

DZIMUMS    

Vīrieši 45.1 46.2 46.2 

Sievietes 54.9 53.8 53.8 
 

TAUTĪBA    

Latvieši 46.0 43.1 43.1 

Citi 54.0 56.9 56.9 
 

VECUMS    

18 - 24 g.v. 9.5 8.3 8.3 

25 - 34 g.v. 20.9 20.6 20.6 

35 - 44 g.v. 20.3 20.8 20.8 

45 - 54 g.v. 17.3 17.9 17.9 

55 - 63 g.v. 14.9 16.7 16.7 

64 - 74 g.v. 17.1 15.8 15.8 
 

STATUSS    

Strādājošie 86.8 86.8  

Nestrādājošie 13.2 13.2  
 

IZGLĪTĪBA    

Pamata 1.7 1.8  

Vidējā, vidējā profesionālā 55.7 56.7  

Augstākā 42.6 41.5  
 

PILSONĪBA    

LR pilsoņi 82.3 81.1  

Respondenti bez LR pilsonības 17.7 18.9  
  *Dati tika svērti pēc pazīmēm: administratīvais rajons, tautība, dzimums, vecums. Atskaitē izmantoti svērti procenti un nesvērts skaits. 
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Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 

SKDS, 2020.gada jūlijs 

Terminu skaidrojums 
 
Izlase – Rīgas iedzīvotāju kopuma mikromodelis. 
 
Izglītība 

 Pamata – respondents ar pamata vai vidējo nepabeigto izglītību. 

 Vidējā, vidējā profesionālā – respondents ar vidējo, vidējo profesionālo izglītību vai 
nepabeigtu augstāko izglītību. 

 Augstākā – respondents ar augstāko izglītību. 
 
Nodarbinātības sektors 

 Publiskais sektors – respondenti, kuri strādā valsts vai pašvaldības iestādēs vai 
uzņēmumos ar valsts vai pašvaldības kapitālu 

 Privātais sektors – respondenti, kuri strādā uzņēmumos ar privāto kapitālu 
 Nestrādā – respondenti: mājsaimnieces, pensionāri, skolēni, studenti, bezdarbnieki 

 
Nodarbošanās 

 Vadītājs – uzņēmuma, firmas, organizācijas, vadītājs; kādas struktūrvienības vai nodaļas 
vadītājs, kā arī vadošais speciālists uzņēmumā, iestādē 

 Speciālists, ierēdnis – ierēdnis vai darbinieks valsts, pašvaldību iestādē vai privātā 
uzņēmumā; kas nestrādā fizisku darbu 

 Strādnieks – ierindas darbinieks rūpniecībā, celtniecībā, lauksaimniecībā, tirdzniecībā, 
apkalpojošajā sfērā, sabiedriskajā ēdināšanā; strādā fizisku darbu 

 Individuālais darbs – pats sev darba devējs, arī profesionāls speciālists (advokāts, ārsts 
u.tml.), uzņēmuma īpašnieks 

 Pensionārs – persona, kas ir pensijā un nestrādā algotu darbu, arī invaliditātes 
pensionārs 

 Skolēns, students – persona, kas mācās dienas nodaļā kādā no mācību iestādēm 

 Mājsaimniece – persona, kas ir mājsaimnieks vai mājsaimniece un pašlaik nestrādā 
algotu darbu; arī, ja atrodas bērna kopšanas atvaļinājumā 

 Bezdarbnieks – persona, kas ir darba spējīgā vecumā un nekur nestrādā 
 
Ienākumu līmenis 

Ienākumi uz vienu mājsaimniecības locekli, ieskaitot visus ienākumus (algas, stipendijas, 
pabalstus, pensijas u.t.t.) pēc nodokļu nomaksas. Ienākumi dalīti kvartilēs. 

 Zemi – līdz €349 

 Vidēji zemi – no €350 līdz €499 

 Vidēji augsti – no €500 līdz €699 

 Augsti – €700 un vairāk. 
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Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 

SKDS, 2020.gada jūlijs 

STATISTISKĀS KĻŪDAS NOVĒRTĒŠANAS TABULA 
 

 Pētījuma rezultātos vienmēr pastāv zināma statistiskās kļūdas varbūtība. Analizējot un 
interpretējot pētījumā iegūtos rezultātus, to vajadzētu ņemt vērā. Tās atšķirības, kuras iekļaujas statistiskās 
kļūdas robežās jeb ir mazākas par to, var uzskatīt par nenozīmīgām. 

 
 Statistiskā kļūda tiek aprēķināta pēc sekojošās formulas : 

      ______________ 
SK = q x   x ( 100 -  ) / n  

 
kur : 
SK - statistiskā kļūda  
   q - koeficients, kas pie 95% varbūtības ir vienāds ar 1.96  
    - pētījumā iegūtais respondentu atbilžu procentuālais sadalījums  
   n - respondentu skaits 

 
 Lai ērtāk un ātrāk noteiktu statistisko mērījuma kļūdu, ir lietderīgi izmantot statistiskās kļūdas 
novērtēšanas tabulu. 

 
PĒTĪJUMA REZULTĀTU STATISTISKĀS KĻŪDAS NOVĒRTĒŠANAS TABULA 

( ar 95 % varbūtību) 
 

Procentuālais 
atbilžu 

sadalījums 
(%) 

 
Respondentu skaits [ N] = 

 

 50 75 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1500 2000 

1  vai  99 2.8 2.2 1.9 1.4 1.1 1.0 0.9 0.8 0.7 0.7 0.6 0.6 0.6 0.5 0.5 0.4 

2  vai  98 3.9 3.2 2.7 1.9 1.6 1.4 1.2 1.1 1.0 1.0 0.9 0.9 0.8 0.8 0.7 0.6 
4  vai  96 5.4 4.5 3.8 2.7 2.2 1.9 1.7 1.6 1.5 1.4 1.3 1.2 1.2 1.1 1.0 0.9 

6  vai  94 6.6 5.4 4.7 3.3 2.7 2.3 2.0 1.9 1.8 1.7 1.6 1.5 1.4 1.3 1.2 1.0 
8  vai  92 7.5 6.1 5.3 3.8 3.1 2.7 2.4 2.2 2.0 1.9 1.8 1.7 1.6 1.5 1.4 1.2 

10  vai  90 8.3 6.8 5.9 4.2 3.4 2.9 2.6 2.4 2.2 2.0 2.0 1.9 1.8 1.7 1.5 1.3 
12  vai  88 9.0 7.4 6.4 4.5 3.7 3.2 2.9 2.6 2.4 2.3 2.1 2.0 1.9 1.8 1.6 1.4 

15  vai  85 9.9 8.0 7.0 5.0 4.0 3.5 3.1 2.9 2.6 2.5 2.3 2.2 2.1 2.0 1.8 1.6 
18  vai  82 10.7 8.7 7.5 5.3 4.4 3.8 3.4 3.0 2.9 2.7 2.5 2.4 2.3 2.2 1.9 1.7 

20  vai  80 11.1 9.1 7.8 5.5 4.5 3.9 3.5 3.2 3.0 2.8 2.6 2.5 2.4 2.3 2.0 1.8 
22  vai  78 11.5 9.4 8.1 5.7 4.7 4.1 3.6 3.3 3.1 2.9 2.7 2.6 2.5 2.4 2.1 1.8 

25  vai  75 12.0 9.8 8.5 6.0 4.9 4.2 3.8 3.5 3.2 3.0 2.8 2.7 2.6 2.5 2.2 1.9 
28  vai  72 12.5 10.2 8.8 6.2 5.1 4.4 3.9 3.6 3.3 3.1 2.9 2.8 2.7 2.5 2.3 2.0 

30  vai  70 12.7 10.4 9.0 6.4 5.2 4.5 4.0 3.7 3.4 3.2 3.0 2.8 2.7 2.6 2.3 2.0 
32  vai  68 12.9 10.6 9.1 6.5 5.3 4.6 4.1 3.7 3.5 3.2 3.1 2.9 2.8 2.6 2.4 2.1 

35  vai  65 13.2 10.8 9.4 6.6 5.4 4.7 4.2 3.8 3.5 3.3 3.1 3.0 2.8 2.7 2.4 2.1 
40  vai  60 13.6 11.1 9.6 6.8 5.5 4.8 4.3 3.9 3.6 3.4 3.2 3.0 2.9 2.8 2.5 2.2 

45  vai  55 13.8 11.3 9.8 6.9 5.6 4.9 4.4 4.0 3.7 3.5 3.3 3.1 2.9 2.8 2.5 2.2 
50  vai  50 13.9 11.3 9.8 6.9 5.7 4.9 4.4 4.0 3.7 3.5 3.3 3.1 3.0 2.8 2.5 2.2 

 
 Lai noteiktu statistisko mērījuma kļūdu, ir jāzina nesvērts respondentu skaits attiecīgajā grupā un 
rezultāts procentos. Izmantojot šos lielumus, tabulas attiecīgajā iedaļā var atrast statistiskās mērījuma 
kļūdas robežas + / - procentos ar 95% varbūtību. 

 Piemēram, ja pētījuma rezultātā no visiem aptaujātajiem Rīgas iedzīvotājiem (respondentu skaits 
n=803) tiek iegūta mērķa grupa 10.0%, kas pauž apstiprinošu attieksmi pret spriedumu vai izteikumu “X“, 
tad ar 95% varbūtību mēs varam teikt, ka statistiskā mērījuma kļūda šeit ir + / - 2.0 procentpunktu robežās. 
No tā izriet, ka mērķa grupa, kura identificē sevi ar spriedumu vai izteikumu “X“, ir no 8.0% līdz 12.0%. 
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Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 

SKDS, 2020.gada jūlijs 

1. Pirmām kārtām veicamās lietas Covid-19 izraisītās krīzes likvidēšanā 

2020.gada vasarā tika veikta Rīgas iedzīvotāju aptauja, kuras ietvaros respondentiem lūdza nosaukt 
trīs galvenās lietas, kuras pašvaldībai būtu jāveic Covid-19 izraisītās krīzes likvidēšanai. Jāmin, ka 
šis bija t.s. “atvērtais” jautājums, kurā atbilžu varianti netika piedāvāti, bet atbildes datu apstrādes 
laikā tika apkopotas lielākās grupās.  

Saskaņā ar aptaujas datiem, 7% atbildēja, ka Domei ir jāsniedz atbalsts uzņēmējiem (un vēl 2% 
minēja atbalstu tieši mazajiem uzņēmējiem), 6% respondentu aicināja radīt darbavietas, mazināt 
bezdarbu, vēl 5% uzskatīja, ka Domei ir īpaši jāatbalsta bezdarbnieki.  

Runājot par dažādiem drošības pasākumiem, 4% respondentu uzskatīja, ka ir nepieciešams atcelt 
masu/ publiskos pasākumus, 4% - ka ir nepieciešams kontrolēt noteikumu ievērošanu, bet 3% - ka ir 
jāprasa nēsāt maskas. Citas lietas nosauktas retāk.  

Q: "Lūdzu, nosauciet trīs galvenās lietas, kas, Jūsuprāt, pašvaldībai būtu jāveic Covid-19 izraisītās krīzes 
likvidēšanā!"  
Iespējamas vairākas atbildes!  

Pašvaldības atbalsts              

        Atbalsts iedzīvotājiem            

  Radīt darbavietas, mazināt bezdarbu       6.0  

  Atbalstīt bezdarbniekus         5.0  

  Atbalstīt iedzīvotājus (neprecizēts)       3.3  

  Nodrošināt veselības aprūpes pieejamību     2.8  

  Vairāk informēt iedzīvotājus         2.7  

  Atbalstīt maznodrošinātos         2.5  

  Atbalstīt ģimenes         1.9  

  Uzlabot sociālo palīdzību         1.3  

  Atbalstīt pensionārus         0.7  

  Nodrošināt mācības skolēniem       0.7  

  Atcelt maksu par stāvvietām         0.5  

  Nodrošināt psiholoģisko atbalstu       0.4  

  Vienkāršot pabalstu izsniegšanu             0.2  

        Atbalsts uzņēmējiem              

  Atbalstīt uzņēmējus         7.1  

  Atbalstīt mazos uzņēmējus         1.7  

  Atbalstīt kultūras nozari         0.9  

  Atbalstīt tūrisma un ēdināšanas nozares     0.7  

  Atbalstīt izklaides industriju         0.3  

        Atbalsts neprecizētai grupai            

  Noteikt nodokļu atlaides (neprecizēts)       3.0  

  Atlaides īres, komunālajiem maksājumiem (neuzrēķināt soda %) 1.5  

  Atlaides/ atcelt NĪN         0.8  

  Nodrošināt, lai netiek piemērota parādu piedziņa     0.8  

Drošības pasākumi              

  Turpināt ievērot esošos drošības pasākumus     1.9  

  Atcelt/mīkstināt ierobežojumus       1.2  

  Klausīt speciālistus, ārstus         0.7  

Minēšanas 
biežums (%)  
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Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 
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        Drošības pasākumu pastiprināšana          

  Atcelt masu/publiskos pasākumus       4.0  

  Tīrīt, dezinficēt publiskās telpas    1.6  

  Nodrošināt distanci sabiedriskajā transportā (biežākus reisus)   1.4  

  Nodrošināt ar (bezmaksas) maskām    0.9  

  Nodrošināt ar dezinfekcijas līdzekļiem       0.9  

  Regulēt lielveikalus (piem., slēgt brīvdienās)     0.7  

  Ierobežot bāru, klubu darba laikus (pēc 22)     0.7  

  Atjaunot/pastiprināt ierobežojumus    0.6  

        Drošības pasākumu kontrole            

  Kontrolēt noteikumu ievērošanu       4.0  

  Prasīt nēsāt maskas         2.7  

  Prasīt/ kontrolēt 2m distances ievērošanu     0.9  

        Ar ceļošanu saistīti drošības pasākumi          

  Aizvērt robežas           2.2  

  Stingri kontrolēt atbraucējus         1.7  

        Ar veselības nozari saistīti drošības pasākumi        

  Atrast, nodrošināt vakcīnu         1.1  

  Visiem nodrošināt (bezmaksas) testus       1.0  

  Vairāk maksāt ārstiem         0.6  

Pašvaldības darba uzlabošana            

  Nešķiest budžeta naudu         0.9  

  Ieviest, nodrošināt e-pakalpojumus iestādēs     0.9  

  Pašvaldībai strādāt aktīvāk/uzlabot darbu kopumā     0.7  

Uzskats, ka neko nevajag darīt            

  Krīzes nav/ netic, ka ir COVID pandēmija, tāpēc nekas nav jādara 3.6  

  Tā nav pašvaldības atbildība, pašvaldība neko nevar darīt   1.7  

  Neradīt paniku           1.0  

  Neko nevajag darīt         0.4  

Viss ir labi, viss tiek darīts           2.2  

Cita atbilde**             3.8  

Grūti pateikt             32.0  

Bāze: visi respondenti, n=803       
 

*Tā kā katrs respondents varēja minēt vairāk nekā vienu atbildi, kopējā atbilžu summa pārsniedz 100%. Atbildot uz jautājumu, 
respondentiem atbilžu varianti netika piedāvāti, viņi paši formulēja savas atbildes, kas datu apstrādes gaitā apkopotas lielākās 
grupās. 

 

 
**Kategorijā "Cita atbilde" (katra minēta 1 reizi) ietilpst: “ar bezmaksas iespējām nodarboties ar sportu”; “atlaides atkal noņemt tiem, 
kam tās pienākas”; “budžetu palielināt, lai visiem nauda pietiek”; “es dzīvoju saimnieka mājā, Rīgas pašvaldība pagarināja 
nekustamā īpašuma nodokļa apmaksas termiņu, kāpēc saimnieki neievēro šos termiņus?”; “iedzīvotājiem vajadzētu atbildīgāku 
attieksmi pret šo visu”; “ieteikt rīdziniekiem vispār nebraukt ārpus Latvijas līdz nākamajam gadam”; “izsniegt pa pudelei šņabi”; 
“jāaicina iedzīvotāji veidot krājumus, lai krīzes situācijās pašiem ir mazāk problēmu”; “jāmēģina atgūt iepriekšējo dzīves līmeni”; “krīzi 
nemaz nevar likvidēt, jo citās valstīs arī tā ir, var tikai materiāli atbalstīt”; “lai strādā attālināti, kas var”; “lielveikalu darbiniekiem 
prēmijas no pašvaldības, kas pašaizliedzīgi gāja uz darbu un apkalpoja pircējus šajā laikā”; “likvidēt ēnu ekonomiku”; “likvidēt ēnu 
ekonomiku, kura pēc vīrusa uzplauks”; “līdzekļi nepietiek, lai visiem palīdzētu”; “mums katram jāuzņemas atbildība par savu 
veselību”; “neapmierina Ceļu satiksmes departamenta darbs, Covid laikā nepieņēma eksāmenus, vajag pa jaunu maksāt visu”; 
“nepārdot iedzīvotāju uzturēšanās atļaujas”; “NVA bija haoss reģistrējoties, kredīta atlaides, iesaldēt maksājumus”; “obligātu 
aplikācijas lietošana”; “palielināt algas”; “palīdzēt morāli”; “pašvaldības darbiniekiem izmaksāt pabalstu par patērētajiem līdzekļiem, 
lai varētu strādāt mājās”; “pēc iespējas ātrāk aizliegt iespēju alkoholu iegādāties internetā”; “raitāk pieņemt loģiskus lēmumus - 
piemēram par distancēm, kur tas reizēm ir aloģiski”; “sakārtot iekšieni un tad domāt par āra problēmām”; “tāpat nekas netiks darīts”; 
“tās atlaides atpakaļ”; “uz kādu laiku iekasēt naudu par iebraukšanu Rīgā”; “visiem lēmumiem jābūt pārdomātiem, jo ir lēmumi, kas ir 
stulbi”; “Zviedrijā nav karantīna, bet prāmju līnija atvērta, bet ar Covid problēmas ir”. 
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1. Lūdzu, nosauciet trīs galvenās lietas, kas, Jūsuprāt, pašvaldībai būtu jāveic Covid-19 izraisītās krīzes likvidēšanā!

252 32.0% 59 7.1% 45 6.0% 41 5.0% 36 4.0% 34 4.0% 31 3.8% 28 3.6% 27 3.3% 23 3.0% 23 2.7%
                      

114 32.1% 33 8.7% 20 6.2% 12 3.2% 14 2.8% 17 4.4% 12 3.3% 19 5.3% 13 3.4% 10 3.2% 13 3.5%
138 32.0% 26 5.7% 25 5.9% 29 6.7% 22 5.0% 17 3.7% 19 4.2% 9 2.2% 14 3.2% 13 2.8% 10 2.0%

                      
24 32.8% 9 10.4% 3 4.3% 3 3.3% 4 4.2% 4 3.9% 4 5.8%   2 1.6% 1 1.5% 4 4.9%
45 28.9% 13 7.6% 10 5.8% 9 5.0% 8 3.4% 11 6.4% 4 1.7% 6 3.7% 7 4.7% 9 5.3% 4 2.1%
52 30.6% 12 7.2% 10 6.8% 8 4.7% 8 5.1% 8 5.2% 4 2.0% 8 5.6% 5 3.6% 4 3.0% 6 3.4%
36 25.5% 12 8.2% 11 9.0% 6 4.2% 4 3.1% 4 3.0% 2 1.8% 7 4.4% 5 3.2% 5 3.5% 2 1.7%
42 36.4% 7 6.3% 5 4.1% 8 6.9% 5 4.1%   10 8.1% 5 3.8% 2 1.6% 2 1.5% 2 1.9%
53 40.3% 6 4.1% 6 4.9% 7 5.6% 7 4.1% 7 4.9% 7 5.5% 2 1.6% 6 4.2% 2 1.5% 5 3.2%
                      
7 48.0%   1 7.7%     1 7.4%           

147 33.1% 32 7.0% 19 4.7% 21 4.5% 19 4.0% 15 3.0% 20 4.7% 19 4.3% 14 3.0% 10 2.4% 12 2.5%
98 29.9% 27 7.5% 25 7.8% 20 6.0% 17 4.2% 18 5.3% 11 2.7% 9 2.9% 13 3.9% 13 3.8% 11 3.0%
                      

92 26.2% 30 7.6% 24 6.8% 19 5.2% 22 5.4% 26 6.8% 9 2.1% 12 3.6% 15 4.0% 10 2.4% 14 3.7%
160 36.5% 29 6.6% 21 5.4% 22 4.9% 14 3.0% 8 1.9% 22 5.1% 16 3.6% 12 2.8% 13 3.4% 9 1.9%

                      
87 24.8% 29 7.4% 24 6.9% 20 5.7% 23 5.7% 27 7.2% 10 2.5% 13 4.1% 16 4.4% 10 2.4% 15 3.8%
163 37.4% 28 6.6% 20 5.2% 21 4.7% 13 2.8% 7 1.7% 21 4.8% 15 3.3% 11 2.5% 12 3.1% 8 1.9%
2 35.4% 2 23.6% 1 14.2%             1 18.9%   
                      

195 30.0% 51 7.3% 39 6.4% 39 6.0% 31 4.2% 30 4.3% 22 3.1% 20 3.2% 25 3.8% 19 2.9% 20 2.9%
57 40.6% 8 6.1% 6 4.3% 2 1.2% 5 3.3% 4 2.8% 9 6.8% 8 5.4% 2 1.3% 4 3.1% 3 1.9%
                      

36 24.8% 12 8.2% 14 10.2% 11 6.9% 6 4.3% 7 4.5% 6 3.0% 6 4.4% 6 3.6% 7 4.2% 5 3.7%

120 29.3% 35 7.9% 21 5.2% 20 5.0% 18 3.6% 18 4.1% 15 3.6% 18 4.5% 12 2.9% 14 3.6% 9 1.6%
96 41.7% 12 4.8% 10 4.7% 10 3.9% 12 4.6% 9 3.6% 10 4.7% 4 1.5% 9 4.0% 2 1.0% 9 4.0%
                      

15 22.3% 5 8.0% 9 16.4% 4 5.7% 3 4.4% 2 3.2% 2 2.0% 3 5.7%   3 5.7% 1 1.5%
78 26.3% 31 10.4% 20 6.8% 20 6.6% 13 3.8% 17 5.3% 8 2.1% 10 3.3% 11 3.6% 13 4.0% 12 3.4%
54 33.6% 8 4.7% 4 2.7% 5 3.5% 7 4.1% 5 2.8% 10 6.4% 9 5.6% 5 2.8% 2 1.3%   

9 26.9% 3 2.8% 2 6.0% 2 6.0% 1 .9% 1 2.9% 1 2.9% 2 7.1% 2 5.7% 3 10.2% 1 2.9%

56 44.2% 5 3.5% 4 3.3% 6 4.8% 6 3.4% 6 4.1% 7 6.0% 3 1.8% 5 3.7% 1 .8% 3 2.2%
13 38.2% 3 7.0% 1 3.1% 2 6.1% 1 2.9%   1 3.6%       1 3.3%
13 49.9% 1 3.3% 1 4.8% 1 1.1% 2 7.7% 1 3.5%     1 4.6%   3 12.6%
14 33.2% 3 7.7% 4 9.5% 1 1.8% 3 6.8% 2 4.5% 2 4.6% 1 2.4% 3 6.8% 1 2.5% 2 4.4%
                      

51 37.6% 7 5.8% 6 5.0% 6 4.3% 4 2.6% 4 3.1% 8 6.4% 3 2.3% 3 1.8% 7 5.7% 2 1.4%
45 31.6% 10 7.2% 10 7.4% 6 4.9% 4 2.7% 1 .2% 4 3.1% 3 2.5% 4 2.8% 1 .2% 6 4.1%
33 20.3% 12 8.3% 10 6.3% 11 6.8% 7 4.0% 10 6.3% 6 4.2% 8 4.8% 8 5.2% 8 5.7% 4 1.9%
39 26.7% 16 9.7% 10 6.8% 9 6.0% 13 7.1% 11 6.6% 7 3.0% 8 5.5% 6 3.6% 4 2.3% 4 2.3%
84 41.8% 14 4.9% 9 5.0% 9 3.5% 8 3.5% 8 3.6% 6 2.8% 6 2.9% 6 3.0% 3 1.4% 7 3.4%
                      

25 25.0% 11 10.8% 2 1.9% 4 4.0% 7 6.8% 5 4.6% 4 4.1% 4 4.3% 2 1.9% 3 2.9% 4 3.8%
61 32.2% 14 7.4% 8 4.3% 10 5.4% 8 3.9% 8 4.3% 8 4.0% 6 3.3% 6 3.1% 5 2.7% 6 3.1%
40 30.3% 5 3.7% 8 6.3% 6 4.7% 6 4.7% 8 5.9% 5 3.8% 6 4.6% 2 1.4%   4 2.8%
32 30.2% 8 7.6% 10 9.5% 2 1.9% 3 2.8% 1 .9% 4 3.9% 5 4.9% 3 2.8% 5 4.8% 2 1.8%
61 34.5% 14 8.2% 11 6.1% 9 4.9% 4 2.3% 7 3.7% 5 2.9% 5 3.0% 5 2.9% 7 4.1% 4 2.3%
33 33.4% 7 7.1% 6 6.0% 10 9.8% 8 7.9% 5 5.0% 5 5.1% 2 2.1% 9 8.9% 3 3.1% 3 3.0%

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
18 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 63
64 - 74

Vecums

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā
Augstākā

Izglītība

.
Latvietis (-te)

Cits (-ta)
Tautība

.
Latviešu

Krievu
Citā

Sarunvaloda ģimenē

.
LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības
Pilsonības statuss

.
Publiskajā sektorā (valsts,

pašvaldības)
Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks

Ir savs uzņēmums,
individuālais darbs

Pensionārs
Skolnieks, students

Mājsaimniece
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi
Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi
Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības
locekli?

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

nesvērts
skaits rindu %

Atbalstīt uzņēmējus

nesvērts
skaits rindu %

Radīt darbavietas,
mazināt bezdarbu

nesvērts
skaits rindu %

Atbalstīt
bezdarbniekus

nesvērts
skaits rindu %

Atcelt masu/publiskos
pasākumus

nesvērts
skaits rindu %

Kontrolēt noteikumu
ievērošanu

nesvērts
skaits rindu %

Cita atbilde

nesvērts
skaits rindu %

Krīzes nav/ netic, ka ir
COVID pandēmija,
tāpēc nekas nav

jādara

nesvērts
skaits rindu %

Atbalstīt iedzīvotājus
(neprecizēts)

nesvērts
skaits rindu %

Noteikt nodokļu
atlaides (neprecizēts)

nesvērts
skaits rindu %

Prasīt nēsāt maskas

Lūdzu, nosauciet trīs galvenās lietas, kas, Jūsuprāt, pašvaldībai būtu jāveic Covid-19 izraisītās krīzes likvidēšanā!

Bāze: visi respondenti, n=803  Tabulas turpinājums nākamajā lpp.

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja
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1. Lūdzu, nosauciet trīs galvenās lietas, kas, Jūsuprāt, pašvaldībai būtu jāveic Covid-19 izraisītās krīzes likvidēšanā!

22 2.7% 21 2.8% 19 2.5% 19 2.2% 18 1.9% 16 2.2% 16 1.7% 15 1.9% 13 1.7% 13 1.6% 12 1.7%
                      

14 4.0% 10 3.1% 9 2.6% 11 2.9% 8 2.2% 6 1.7% 9 1.9% 5 1.4% 4 .9% 4 1.0% 6 1.7%
8 1.6% 11 2.6% 10 2.4% 8 1.6% 10 1.7% 10 2.6% 7 1.6% 10 2.3% 9 2.4% 9 2.2% 6 1.6%
                      
2 3.0% 1 1.4% 3 3.2% 2 3.1% 1 1.5% 1 1.6% 3 3.5% 2 1.9% 1 1.7% 1 1.4%   
9 5.8%   3 1.6% 6 3.3% 6 2.5% 6 4.1% 5 2.4% 3 2.0% 5 3.3%   3 2.3%
8 4.3% 3 2.0% 8 5.8% 3 2.1% 4 2.3% 3 2.2% 1 .2% 1 .5% 2 .9% 2 1.3% 2 1.3%
1 .6% 8 6.3% 4 3.2% 1 .8% 6 4.0%   5 3.4% 3 2.4% 3 2.4% 4 2.6% 4 3.5%
1 .8% 3 2.6% 1 .9% 2 1.1%   5 4.3% 1 1.0% 5 3.9% 1 1.0% 2 1.7% 1 .9%
1 .9% 6 4.7%   5 3.2% 1 .6% 1 .2% 1 .7% 1 .8% 1 .7% 4 3.0% 2 1.1%
                      
  1 7.9%       2 14.9%           
6 1.5% 15 3.5% 11 2.4% 9 1.9% 7 1.3% 9 2.1% 12 2.4% 7 1.5% 5 1.1% 7 1.5% 8 2.0%
16 4.5% 5 1.7% 8 2.7% 10 2.7% 11 2.9% 5 1.8% 4 .8% 8 2.4% 8 2.6% 6 1.9% 4 1.4%
                      

18 5.1% 8 2.4% 9 2.4% 10 2.7% 13 2.9% 6 1.9% 12 2.8% 4 .9% 6 1.4% 5 1.4% 4 1.0%
4 .9% 13 3.2% 10 2.6% 9 1.9% 5 1.2% 10 2.4% 4 .9% 11 2.6% 7 1.9% 8 1.8% 8 2.1%
                      

18 5.2% 8 2.4% 9 2.4% 10 2.7% 13 3.0% 6 1.9% 11 2.5% 4 1.0% 6 1.4% 4 1.1% 5 1.4%
4 .9% 13 3.2% 10 2.6% 8 1.8% 5 1.2% 10 2.4% 5 1.1% 10 2.3% 7 1.9% 9 2.0% 7 1.9%
      1 3.7%       1 18.4%       
                      

20 3.0% 15 2.5% 18 2.9% 15 2.2% 17 2.3% 12 2.2% 14 1.7% 11 1.6% 12 1.9% 10 1.5% 11 1.9%
2 1.3% 6 4.5% 1 .8% 4 2.3% 1 .5% 4 2.3% 2 1.6% 4 2.9% 1 .9% 3 2.1% 1 .8%
                      

6 3.8% 6 4.2% 5 3.6% 2 1.5% 3 1.6% 3 2.2% 1 .9% 3 1.5% 2 1.4% 4 3.0% 4 3.0%

13 3.1% 8 2.2% 10 2.5% 10 2.2% 13 2.7% 8 2.1% 12 2.4% 10 2.6% 10 2.5% 3 .6% 7 2.1%
3 1.4% 7 3.0% 4 1.8% 7 2.6% 2 .8% 5 2.3% 3 1.0% 2 .9% 1 .5% 6 2.5% 1 .1%
                      
3 5.5% 1 2.2%     1 1.9% 1 1.9% 2 3.4% 2 1.8% 2 4.2%   2 3.7%
12 4.2% 7 2.4% 10 3.8% 7 1.8% 13 3.7% 5 1.9% 8 1.9% 6 2.0% 7 2.3% 6 2.0% 3 1.1%
  6 4.2% 5 2.6% 3 2.1% 2 .8% 5 3.0% 3 2.2% 5 3.4% 1 .2% 1 .7% 5 3.6%

4 7.3%     2 7.2%         2 7.4%   1 3.7%

1 .9% 5 4.0%   5 3.2% 1 .6% 1 .9% 1 .7% 2 1.7%   4 3.0% 1 .2%
  1 2.9% 2 6.0% 1 2.9%         1 3.6% 1 2.9%   
      1 4.2%   1 3.4% 1 1.1%     1 4.1%   
2 4.3% 1 2.3% 2 4.8%   1 2.2% 3 6.7% 1 2.1%         
                      
  4 3.0% 5 4.2% 3 2.1% 3 2.3% 5 4.0% 3 2.4% 1 .7%   3 2.2%   
2 1.4% 6 4.6% 4 3.3% 3 2.2% 3 1.1% 2 1.7% 1 .6% 4 3.1% 2 1.6% 1 .6% 3 2.6%
1 .7% 6 3.8% 3 1.7% 4 2.3% 1 .7% 4 2.4% 5 3.2% 5 2.9% 3 1.7% 1 .2% 5 3.7%
13 8.8% 2 1.4% 6 3.8% 4 2.5% 9 4.8% 3 2.3% 4 1.7% 3 1.9% 3 1.6%   4 2.4%
6 2.5% 3 1.8% 1 .5% 5 2.0% 2 1.1% 2 1.1% 3 .9% 2 1.0% 5 3.0% 8 4.3%   
                      
3 2.9%   2 1.9% 4 4.0% 5 4.9% 1 .9% 5 5.0% 2 2.0% 2 2.0% 1 1.1% 1 .9%
5 2.7% 8 4.2% 3 1.6% 6 3.0% 4 2.1% 1 .5% 2 1.1% 3 1.7% 2 1.0% 6 3.0% 3 1.7%
3 2.3% 5 3.8% 1 .8% 4 3.0% 2 1.6% 3 2.4% 4 3.1% 1 .7% 1 .8% 3 2.1% 2 1.6%
2 2.0% 1 .8% 7 6.7% 1 1.0% 4 3.8% 5 4.9%   6 6.0% 1 1.0% 3 3.0% 1 1.0%
6 3.4% 4 2.3% 5 3.0% 4 2.3% 1 .6% 4 2.3% 4 2.2% 1 .6% 7 4.1%   5 2.9%
3 3.0% 3 3.1% 1 1.0%   2 1.9% 2 2.0% 1 1.0% 2 2.0%       

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
18 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 63
64 - 74

Vecums

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā
Augstākā

Izglītība

.
Latvietis (-te)

Cits (-ta)
Tautība

.
Latviešu

Krievu
Citā

Sarunvaloda ģimenē

.
LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības
Pilsonības statuss

.
Publiskajā sektorā (valsts,

pašvaldības)
Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks

Ir savs uzņēmums,
individuālais darbs

Pensionārs
Skolnieks, students

Mājsaimniece
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi
Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi
Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības
locekli?

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Vairāk informēt
iedzīvotājus

nesvērts
skaits rindu %

Nodrošināt veselības
aprūpes pieejamību

nesvērts
skaits rindu %

Atbalstīt
maznodrošinātos

nesvērts
skaits rindu %

Viss ir labi, viss tiek
darīts

nesvērts
skaits rindu %

Atbalstīt ģimenes

nesvērts
skaits rindu %

Aizvērt robežas

nesvērts
skaits rindu %

Stingri kontrolēt
atbraucējus

nesvērts
skaits rindu %

Turpināt ievērot
esošos drošības

pasākumus

nesvērts
skaits rindu %

Atbalstīt mazos
uzņēmējus

nesvērts
skaits rindu %

Tīrīt, dezinficēt
publiskās telpas

nesvērts
skaits rindu %

Tā nav pašvaldības
atbildība, pašvaldība

neko nevar darīt

Lūdzu, nosauciet trīs galvenās lietas, kas, Jūsuprāt, pašvaldībai būtu jāveic Covid-19 izraisītās krīzes likvidēšanā!
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1. Lūdzu, nosauciet trīs galvenās lietas, kas, Jūsuprāt, pašvaldībai būtu jāveic Covid-19 izraisītās krīzes likvidēšanā!

11 1.5% 11 1.4% 10 1.3% 9 .9% 9 1.0% 9 1.1% 9 1.2% 9 1.0% 8 .9% 8 .9% 7 .8%
                      
6 1.8% 4 1.0% 7 2.0% 1 .1% 6 1.6% 3 .6% 4 1.3% 3 .8% 2 .4% 2 .3% 1 .3%
5 1.1% 7 1.8% 3 .7% 8 1.6% 3 .6% 6 1.5% 5 1.1% 6 1.3% 6 1.4% 6 1.3% 6 1.1%
                      
    1 1.3% 2 2.9%   1 1.4%       1 1.5%   
1 .5% 4 2.0% 2 1.3% 2 .7% 1 .7% 2 1.3% 4 2.9% 4 1.9% 2 .9%   1 .2%
2 1.4% 3 2.1% 2 1.4% 1 .2% 4 2.6% 1 .7%   4 2.5% 2 1.3% 2 1.3%   
3 2.3% 2 1.6% 2 1.5% 3 1.8% 1 .8% 1 .7% 2 1.0%   2 1.0%   3 1.9%
2 1.8% 1 1.0% 1 .7% 1 .8% 2 1.1% 1 .8% 3 2.7% 1 .9% 1 .9% 2 1.1% 2 1.7%
3 2.3% 1 .7% 2 1.6%   1 .2% 3 1.8%     1 .8% 3 1.7% 1 .6%
                      
  1 6.0%     1 7.9%   1 8.1%         
7 1.7% 4 1.1% 8 1.9% 5 1.0% 7 1.4% 6 1.2% 2 .5% 5 1.1% 5 .9% 6 1.2% 6 1.3%
4 1.3% 6 1.7% 2 .6% 4 .8% 1 .3% 3 1.0% 6 1.9% 4 1.0% 3 1.0% 2 .4% 1 .1%
                      
6 1.7% 7 1.9% 4 1.2% 4 .9% 5 1.6% 5 1.5% 5 1.5% 5 1.4% 4 1.1% 2 .4% 2 .5%
5 1.2% 4 1.1% 6 1.4% 5 .9% 4 .6% 4 .8% 4 1.0% 4 .8% 4 .8% 6 1.2% 5 1.0%
                      
6 1.8% 7 1.9% 4 1.2% 4 .9% 5 1.6% 4 1.1% 5 1.5% 5 1.4% 3 .8% 2 .4% 2 .5%
5 1.3% 4 1.0% 5 1.2% 4 .8% 4 .6% 5 1.1% 4 1.1% 4 .8% 5 1.1% 6 1.2% 5 1.0%
    1 14.2% 1 4.7%               
                      
9 1.5% 10 1.5% 6 1.0% 8 .9% 8 1.2% 6 1.0% 8 1.3% 8 1.1% 7 1.0% 4 .5% 4 .5%
2 1.4% 1 .9% 4 2.8% 1 .6% 1 .2% 3 1.6% 1 .8% 1 .8% 1 .7% 4 2.3% 3 1.9%
                      

2 1.6% 4 3.0% 1 .8% 2 1.0% 2 1.4% 2 1.4% 2 1.0% 1 .7% 1 .2% 2 .9% 3 1.2%

7 1.8% 4 .9% 5 1.2% 5 1.0% 4 1.0% 4 .9% 5 1.4% 6 1.2% 5 1.2% 3 .7% 3 .8%
2 .8% 3 1.2% 4 1.8% 2 .6% 3 .7% 3 1.3% 2 1.0% 2 .9% 2 .9% 3 1.0% 1 .3%
                      
  2 3.5% 1 1.6% 1 .5% 1 1.5%   1 .5%     1 .5% 1 .5%
6 2.1% 3 1.1% 2 .7% 3 .7% 3 1.1% 4 1.4% 4 1.6% 5 1.6% 2 .5% 1 .4% 2 .5%
3 2.1% 2 1.5% 2 1.2% 2 1.3% 2 1.4% 2 .8% 2 1.4% 1 .2% 3 1.6% 2 1.2% 3 2.0%

  1 .9% 1 3.2% 1 2.6%       1 3.5% 1 3.5% 1 2.9%   

2 1.5% 1 .7% 1 .8%   1 .2% 2 1.6%     1 .8% 3 1.9% 1 .6%
    1 2.9% 2 4.6%   1 3.1%           
  2 7.6%     1 1.2%       1 4.1%     
    2 4.9%   1 2.3%   2 4.8% 2 4.5%       
                      
2 1.6% 1 .9% 2 1.7% 1 .7% 1 .8% 1 .8% 2 1.7% 2 1.6%   2 1.0% 2 1.5%
2 1.3% 3 2.2% 3 2.2% 1 .9% 2 .9% 2 1.3% 1 .8% 1 .7% 2 1.5% 3 1.6%   
3 2.1% 2 1.3% 3 2.0% 1 .7% 3 2.2% 3 1.6% 3 1.8%   3 1.1%   2 .8%
3 2.1% 3 1.6% 1 .6% 2 .8% 2 1.3%   1 .8% 4 1.8%     1 .2%
1 .6% 2 1.1% 1 .4% 4 1.2% 1 .2% 3 1.5% 2 1.2% 2 1.2% 3 1.6% 3 1.5% 2 1.2%
                      
  1 1.0%   3 3.1% 2 2.0% 1 .9% 1 1.0% 2 2.1% 2 2.1% 2 1.9% 2 2.0%
5 2.6% 3 1.6% 3 1.7%   4 2.2% 5 2.5%   2 1.0% 2 1.1% 3 1.6%   
1 .7% 1 .8% 1 .8%     2 1.6% 4 3.2% 2 1.7% 1 .7% 3 2.2%   
2 2.0% 1 .9% 3 2.6% 1 .9% 1 .9%   2 2.0%   1 .9%   1 1.0%
1 .6% 3 1.7%   2 1.1% 1 .6% 1 .5% 2 1.2% 2 1.1% 2 1.1%   2 1.2%
2 1.9% 2 2.0% 3 3.0% 3 2.8% 1 1.0%     1 1.0%     2 1.9%

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
18 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 63
64 - 74

Vecums

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā
Augstākā

Izglītība

.
Latvietis (-te)

Cits (-ta)
Tautība

.
Latviešu

Krievu
Citā

Sarunvaloda ģimenē

.
LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības
Pilsonības statuss

.
Publiskajā sektorā (valsts,

pašvaldības)
Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks

Ir savs uzņēmums,
individuālais darbs

Pensionārs
Skolnieks, students

Mājsaimniece
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi
Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi
Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības
locekli?

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Atlaides īres,
komunālajiem
maksājumiem

(neuzrēķināt soda %)

nesvērts
skaits rindu %

Nodrošināt distanci
sabiedriskajā

transportā (biežākus
reisus)

nesvērts
skaits rindu %

Uzlabot sociālo
palīdzību

nesvērts
skaits rindu %

Atbalstīt kultūras
nozari

nesvērts
skaits rindu %

Visiem nodrošināt
(bezmaksas) testus

nesvērts
skaits rindu %

Atrast, nodrošināt
vakcīnu

nesvērts
skaits rindu %

Atcelt/mīkstināt
ierobežojumus

nesvērts
skaits rindu %

Neradīt paniku

nesvērts
skaits rindu %

Nodrošināt ar
(bezmaksas) maskām

nesvērts
skaits rindu %

Prasīt/ kontrolēt 2m
distances ievērošanu

nesvērts
skaits rindu %

Atlaides/ atcelt NĪN

Lūdzu, nosauciet trīs galvenās lietas, kas, Jūsuprāt, pašvaldībai būtu jāveic Covid-19 izraisītās krīzes likvidēšanā!

Bāze: visi respondenti, n=803  Tabulas turpinājums nākamajā lpp.

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja
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1. Lūdzu, nosauciet trīs galvenās lietas, kas, Jūsuprāt, pašvaldībai būtu jāveic Covid-19 izraisītās krīzes likvidēšanā!

7 .9% 7 .9% 7 .7% 7 .9% 6 .7% 6 .8% 6 .7% 6 .7% 6 .6% 5 .7% 5 .7%
                      
2 .6% 4 1.2% 4 .7% 4 1.4% 3 .7% 3 .9% 4 .9%   3 .6% 3 .9% 3 1.0%
5 1.2% 3 .5% 3 .7% 3 .5% 3 .7% 3 .8% 2 .5% 6 1.2% 3 .6% 2 .5% 2 .5%
                      
1 1.5% 1 1.7%             4 5.1%     
1 .7%   3 1.5% 2 1.3% 2 1.4% 2 1.4% 1 .8% 2 1.2% 2 .8%   2 1.5%
2 1.3% 4 2.2% 2 .7% 2 1.5% 2 1.1% 3 1.9% 2 1.0%     1 .7%   
2 1.4%     2 1.2%   1 .8% 2 1.0% 1 .2%   3 2.3% 2 1.6%
  1 .9%     2 1.2%     1 .7%       
1 .7% 1 .6% 2 1.5% 1 .8%     1 .7% 2 1.5%   1 .8% 1 .9%
                      
                      
4 .9% 3 .5% 2 .3% 3 .6% 3 .6%   3 .8% 3 .6% 6 1.0% 3 .7% 4 1.0%
3 .9% 4 1.4% 5 1.3% 4 1.3% 3 .9% 6 2.0% 3 .5% 3 .7%   2 .6% 1 .4%
                      
5 1.5% 5 1.4% 4 .9% 1 .3% 4 1.2% 4 1.3% 2 .4% 3 .7% 5 1.3% 3 .9% 2 .7%
2 .5% 2 .4% 3 .5% 6 1.4% 2 .4% 2 .5% 4 .9% 3 .6% 1 .1% 2 .5% 3 .8%
                      
4 1.1% 5 1.4% 4 1.0% 1 .3% 4 1.2% 4 1.3% 2 .4% 3 .7% 5 1.3% 3 .9% 1 .4%
3 .7% 2 .4% 3 .5% 6 1.4% 2 .4% 2 .5% 2 .5% 3 .6% 1 .1% 2 .5% 4 1.0%
            2 23.6%         
                      
7 1.1% 6 .9% 6 .7% 7 1.1% 5 .7% 6 1.0% 5 .6% 4 .5% 6 .7% 4 .7% 4 .7%
  1 .5% 1 .7%   1 .8%   1 .9% 2 1.3%   1 .8% 1 .8%
                      

1 .7%   1 .6% 1 .6% 3 2.0% 3 2.1% 1 .2% 2 1.4% 2 1.4% 3 2.2%   

4 1.0% 6 1.4% 5 .9% 5 1.3% 3 .7% 2 .6% 4 1.0% 2 .3% 2 .3%   4 1.1%
2 .8% 1 .5% 1 .4% 1 .4%   1 .5% 1 .4% 2 .8% 2 .5% 2 .9% 1 .5%
                      
    2 3.3%     2 3.8% 1 .5% 1 1.6%     1 1.9%
4 1.3% 6 1.9% 3 .5% 3 1.1% 4 1.4% 2 .7% 3 .9% 2 .4% 2 .7% 3 1.1% 2 .8%
1 .7%   1 .6% 2 1.0% 2 .9%   1 .8% 1 .6% 2 .8%   1 .7%

      1 3.3%   1 3.1%           

1 .7%   1 .7% 1 .8%     1 .7% 2 1.5%   1 .8% 1 .9%
  1 3.6%             1 3.1%     
1 4.1%               1 1.0%     
          1 2.2%       1 2.5%   
                      
2 1.6%     3 1.9% 1 .7% 2 1.5% 1 .7% 1 .7% 1 .2% 1 .9% 1 .8%
      1 .8%       1 .7%   1 .7% 1 .8%
1 .5% 4 2.9% 2 .8% 1 .7%   3 2.2% 1 .8% 2 1.3% 2 .9%     
2 1.2% 3 1.4% 3 1.9% 1 .9% 2 1.5%   2 1.1% 2 .9% 2 1.4% 2 1.4%   
2 1.0%   2 .6% 1 .4% 3 1.2% 1 .5% 2 .7%   1 .5% 1 .6% 3 1.8%
                      
  1 .9% 2 2.1% 1 1.0% 1 1.1%   2 2.1% 1 1.0% 2 1.9%     
3 1.5% 1 .5% 1 .4% 1 .6% 1 .5% 1 .5% 1 .6% 3 1.5% 1 .5% 2 1.1% 1 .6%
2 1.5%   1 .7% 2 1.5%       1 .7%   1 .8% 2 1.6%
1 .9% 2 2.0% 1 1.0%   3 3.0% 3 2.8% 1 .8%   1 .9% 2 1.8%   
  2 1.1%   2 1.2%   1 .6% 2 1.2%   2 1.0%   2 1.1%
1 1.0% 1 .9% 2 2.0% 1 1.0% 1 .9% 1 1.0%   1 1.0%       

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
18 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 63
64 - 74

Vecums

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā
Augstākā

Izglītība

.
Latvietis (-te)

Cits (-ta)
Tautība

.
Latviešu

Krievu
Citā

Sarunvaloda ģimenē

.
LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības
Pilsonības statuss

.
Publiskajā sektorā (valsts,

pašvaldības)
Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks

Ir savs uzņēmums,
individuālais darbs

Pensionārs
Skolnieks, students

Mājsaimniece
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi
Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi
Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības
locekli?

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Nodrošināt ar
dezinfekcijas

līdzekļiem

nesvērts
skaits rindu %

Ieviest, nodrošināt
e-pakalpojumus

iestādēs

nesvērts
skaits rindu %

Regulēt lielveikalus
(piem., slēgt
brīvdienās)

nesvērts
skaits rindu %

Nešķiest budžeta
naudu

nesvērts
skaits rindu %

Nodrošināt mācības
skolēniem

nesvērts
skaits rindu %

Nodrošināt, lai netiek
piemērota parādu

piedziņa

nesvērts
skaits rindu %

Atbalstīt tūrisma un
ēdināšanas nozares

nesvērts
skaits rindu %

Klausīt speciālistus,
ārstus

nesvērts
skaits rindu %

Atjaunot/pastiprināt
ierobežojumus

nesvērts
skaits rindu %

Atbalstīt pensionārus

nesvērts
skaits rindu %

Ierobežot bāru, klubu
darba laikus (pēc 22)

Lūdzu, nosauciet trīs galvenās lietas, kas, Jūsuprāt, pašvaldībai būtu jāveic Covid-19 izraisītās krīzes likvidēšanā!

Bāze: visi respondenti, n=803  Tabulas turpinājums nākamajā lpp.
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1. Lūdzu, nosauciet trīs galvenās lietas, kas, Jūsuprāt, pašvaldībai būtu jāveic Covid-19 izraisītās krīzes likvidēšanā!

5 .7% 4 .6% 4 .4% 3 .4% 3 .5% 3 .3% 2 .2% 803 120.9%
                
3 1.0% 3 1.0%   1 .3% 1 .4% 1 .1% 1 .3% 362 121.7%
2 .5% 1 .3% 4 .7% 2 .5% 2 .5% 2 .5% 1 .2% 441 120.1%
                
1 1.6%         2 2.0% 2 2.7% 76 116.8%
      1 .7%       168 125.5%
2 1.5% 1 .7% 1 .2% 1 .6% 3 2.2% 1 .7%   163 130.0%
  1 .8% 1 .2%         139 119.2%
  2 2.0% 2 1.8%         120 112.7%
2 1.6%     1 .9%       137 115.6%
                
              14 107.9%
3 .7% 3 .8% 2 .3% 1 .3% 1 .3% 2 .3% 1 .2% 447 117.9%
2 .7% 1 .3% 2 .4% 2 .7% 2 .7% 1 .3% 1 .2% 342 125.6%
                
    3 .5%     3 .7% 2 .5% 369 124.7%
5 1.2% 4 1.1% 1 .3% 3 .7% 3 .8%     434 118.0%
                
    3 .5%   2 .7% 3 .7% 2 .5% 366 125.3%
5 1.2% 4 1.1% 1 .3% 3 .7%       429 116.7%
        1 18.9%     8 175.5%
                
4 .7% 2 .4% 3 .3% 3 .5% 2 .4% 3 .4% 2 .3% 661 121.0%
1 .6% 2 1.7% 1 .8%   1 .9%     142 120.5%
                

1 .8%       1 .7%   1 .5% 150 131.1%

  2 .6% 2 .4% 2 .5% 2 .6% 3 .6% 1 .2% 415 119.9%
4 1.9% 2 1.1% 2 .6% 1 .5%       238 116.0%
                
1 1.9%       1 2.0% 1 1.9% 1 1.6% 64 126.4%
  1 .4% 1 .1% 2 .7% 2 .8% 2 .4% 1 .3% 307 128.0%
  1 .7% 1 .7%         158 112.4%

              36 123.0%

2 1.6% 1 1.1% 1 .9% 1 .9%       132 111.8%
1 3.5%             34 103.6%
    1 1.1%         29 119.5%
1 2.7% 1 2.4%           43 132.9%
                
1 .7%   1 .9%     1 .8% 1 .7% 133 121.6%
1 .7% 3 2.5% 1 .2% 2 1.6% 1 .7%     140 111.6%
2 1.6%   1 .2%   1 .8% 1 .2% 1 .5% 160 124.0%
      1 .7% 1 .8% 1 .8%   160 133.8%
1 .5% 1 .6% 1 .6%         210 114.9%
                
    2 1.9%     1 .9%   101 124.6%
1 .5% 1 .6%   1 .5% 1 .5%     190 121.0%
1 .8% 2 1.7%   1 .8%       131 112.1%
1 .9%   1 1.0%       1 .9% 105 128.6%
2 1.1% 1 .6% 1 .6% 1 .5% 2 1.2% 2 1.0%   176 118.9%
            1 .8% 100 127.8%

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
18 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 63
64 - 74

Vecums

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā
Augstākā

Izglītība

.
Latvietis (-te)

Cits (-ta)
Tautība

.
Latviešu

Krievu
Citā

Sarunvaloda ģimenē

.
LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības
Pilsonības statuss

.
Publiskajā sektorā (valsts,

pašvaldības)
Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks

Ir savs uzņēmums,
individuālais darbs

Pensionārs
Skolnieks, students

Mājsaimniece
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi
Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi
Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības
locekli?

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pašvaldībai strādāt
aktīvāk/uzlabot darbu

kopumā

nesvērts
skaits rindu %

Vairāk maksāt ārstiem

nesvērts
skaits rindu %

Neko nevajag darīt

nesvērts
skaits rindu %

Nodrošināt
psiholoģisko atbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Atcelt maksu par
stāvvietām

nesvērts
skaits rindu %

Atbalstīt izklaides
industriju

nesvērts
skaits rindu %

Vienkāršot pabalstu
izsniegšanu

Lūdzu, nosauciet trīs galvenās lietas, kas, Jūsuprāt, pašvaldībai būtu jāveic Covid-19 izraisītās krīzes likvidēšanā!

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=803

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2020.gada jūlijs
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2. Pirmām kārtām pilsētas infrastruktūras sakārtošanā risināmās lietas 
Pētījuma ietvaros respondentiem lūdza nosaukt pirmām kārtām pilsētas infrastruktūras sakārtošanā 
risināmās lietas. Jāmin, ka šis bija t.s. “atvērtais” jautājums, kurā atbilžu varianti netika piedāvāti, bet 
atbildes datu apstrādes laikā tika apkopotas lielākās grupās. 

Visbiežāk pētījuma dalībnieki minēja ar ielu infrastruktūru saistītās lietas: ielu remontu (24%), 
veloceliņu izbūvi, labiekārtošanu (7%), tiltu remontu (4%) ietvju remontu (4%) u.c. 

Saistībā ar satiksmi un autotransportu, respondenti aicināja risināt problēmas autostāvvietām (5%), 
uzlabot sabiedrisko transportu (5%), mazināt sastrēgumus (2%) u.c. 

Salīdzinoši bieži respondenti minēja arī problēmas ar iekšpagalmu stāvokli (6%), ēku izskatu un 
tehnisko stāvokli (4%), graustiem (3%), māju siltināšanu un renovāciju (3%). 

Citi pilsētas infrastruktūras jautājumi nosaukti retāk. 

Q.: Lūdzu, nosauciet trīs galvenās problēmas, kas pašvaldībai būtu jārisina saistībā ar pilsētas 
infrastruktūras sakārtošanu! 
Iespējamas vairākas atbildes! 
 

 

     

Ielu infrastruktūra    

  Ielu remonts 23.8  

  Veloceliņu izbūve, labiekārtošana 6.9  

  Tiltu remonts 4.3  

  Ietvju remonts 3.8  

  Labāk organizēt ielu remontus 1.4  

  Uzlabot ielu infrastruktūru (luksoforus, gājēju pārejas utt.) 1.3  

  Nodrošināt gājējiem drošāku vidi 0.9  

  Mazo ieliņu remonts 0.8  

  Uzlabot vides pieejamību invalīdiem 0.6  

  Paredzēt vietu skrejriteņiem, skūteriem 0.5  

  Ieviest apvedceļus 0.4  

  Neslēgt ielas 0.4  

  Viaduktu izbūve 0.3  

  Slēgt vēl kādu ielu (līdzīgi Tērbatas ielai) 0.3  

  Ieviest joslas sabiedriskajam transportam 0.2  

Satiksme    

  Autostāvvietu izbūve, labiekārtošana 5.4  

  Uzlabot sabiedrisko transportu 5.1  

  Mazināt sastrēgumus 1.9  

  Regulēt satiksmi, pilnveidot noteikumus 1.2  

  Padarīt lētāku sabiedrisko transportu 0.3  

  Izveidot park&ride sistēmu 0.1  

  Sakārtot pieturvietas 0.1  

Namu apsaimniekošana    

  Ēku remonts 3.7  

  Sakārtot/nojaukt graustus 3.0  

  Māju siltināšana/renovācija 2.7  

  Jaunu mājokļu celtniecība 0.5  

Pilsētas vides labiekārtošana, apzaļumošana    

  Nodrošināt pilsētas tīrīšanu, kopšanu 2.3  

  Labiekārtot parkus, skvērus 2.1  

  Vairāk bērnu laukumu 1.8  

  Apzaļumot teritoriju 1.6  

  Uzlabot apgaismojumu 1.5  

  Uzstādīt soliņus (neprecizēts) 1.2  

  Nodrošināt sabiedriskās tualetes 0.7  

  Sporta laukumi 0.5  

  Uzlabot gaisa kvalitāti 0.1  

Minēšanas 
biežums (%)  
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Iekšpagalmu labiekārtošana    

  Iekšpagalmu sakārtošana 6.3  

  Nodrošināt stāvvietas pagalmos/pie mājas 1.0  

  Uzstādīt soliņus pagalmos 0.4  

  Apgaismot pagalmus 0.2  

Komunālā saimniecība    

  Uzlabot atkritumu apsaimniekošanu (izvešanu) 1.9  

  Uzlabot ūdensapgādi, kanalizāciju 1.6  

Domes darbs    

  Uzlabot domes, darbinieku darbu 1.8  

  Pretenzijas par pašvaldības budžeta naudas tērēšanu 1.1  

Sabiedriskā drošība un kārtība    

  Uzlabot sabiedrisko drošību un kārtību 1.0  

  Uzlabot dzīvnieku turēšanas apstākļus 0.3  

  Uzlabot policijas darbu 0.1  

  Mazināt trokšņus 0.1  

Bērnudārzi, skolas    

  Uzlabot bērnudārzu, skolu uzturēšanu 0.7  

  Vairāk bērnudārzu 0.3  

Citi jautājumi    

  Uzlabot sociālo palīdzību 2.2  

  Uzlabot komercpakalpojumu pieejamību 1.1  

  Uzlabot veselības aprūpi 0.4  

  Kultūras infrastruktūru (t.sk. koncertzāle) 0.3  

Viss ir kārtībā 1.6  

Daudz jādara, viss jāuzlabo 1.0  

Pilnveidot, uzturēt esošo infrastruktūru 0.6  

Cita atbilde** 2.3  

Grūti pateikt 22.3  

Bāze: visi respondenti, n=803  
 

*Tā kā katrs respondents varēja minēt vairāk nekā vienu atbildi, kopējā atbilžu summa pārsniedz 100%. Atbildot uz jautājumu, 
respondentiem atbilžu varianti netika piedāvāti, viņi paši formulēja savas atbildes, kas datu apstrādes gaitā apkopotas lielākās 
grupās. 

 

 

 
**Kategorijā "Cita atbilde" (katra minēta 1 reizi) ietilpst: "Centrā ieviest iebraukšanas maksu"; "domāt vairāk par bērniem un 
viņu vajadzībām"; "domāt zaļi"; "iniciatīvas jāpieņem no pieaugušiem un izglītotiem cilvēkiem"; "izklaides pensionāriem 
nepieciešamas"; "ja viņi grib kaut ko uzlabot, vajag veikt iedzīvotāju aptauju"; "lai visiem dzīvokļiem tiktu ieviesti tā saucamie 
”viedie skaitītāji” elektrībai"; "padomāt, lai viss būtu viegli sasniedzams no katra iedzīvotāja punkta, skolas, bērnudārzi, veikali, 
poliklīnika, policija"; "par daudz fotoradaru pilsētā"; "piesaistīt jaunas investīcijas"; "reklāmas izvietošanas ierobežojumi uz 
ēkas fasādēm"; "rīkot pasākumu un svētku atzīmēšanas daudz vairāk"; "samazināt nodokļus un cenas zālēm"; "tūrismu attīstīt 
vairāk pa Latviju pēc vīrusa, lai visi uzņēmēji var atsākt darīt visu ierastā kārtībā"; "uzlabot dzīves kvalitāti centrā"; "uzlabot 
rūpniecību"; "vairāk jaunas darba vietas"; "zemo algu problēma". 
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1. Lūdzu, nosauciet trīs galvenās problēmas, kas pašvaldībai būtu jārisina saistībā ar pilsētas infrastruktūras sakārtošanu!

194 23.8% 174 22.3% 63 6.9% 52 6.3% 47 5.1% 42 5.4% 39 4.3%
              

94 25.2% 84 24.0% 32 8.4% 24 6.9% 16 3.6% 18 5.7% 15 3.7%
100 22.5% 90 20.9% 31 5.7% 28 5.9% 31 6.4% 24 5.2% 24 4.8%

              
10 12.5% 21 27.4% 12 14.4% 3 3.3% 7 8.3% 2 3.2% 1 1.6%
55 31.8% 25 14.6% 18 9.8% 12 7.0% 14 6.7% 7 4.3% 6 3.6%
48 29.1% 24 14.8% 12 6.4% 14 8.7% 11 6.2% 15 9.0% 10 5.0%
28 20.6% 28 22.3% 11 6.9% 8 5.3% 5 2.7% 10 7.0% 6 3.3%
22 18.1% 34 29.6% 7 5.4% 6 4.4% 6 5.3% 5 4.5% 8 6.6%
31 21.7% 42 32.1% 3 1.7% 9 7.1% 4 2.5% 3 2.4% 8 4.2%
              
1 6.1% 7 51.7%   1 8.2%       

97 21.5% 105 23.3% 31 6.3% 29 6.3% 20 3.7% 21 5.2% 18 3.9%
96 27.6% 62 19.7% 32 8.2% 22 6.3% 27 7.2% 21 5.9% 21 5.0%
              

89 23.4% 59 16.4% 43 10.3% 20 5.4% 24 5.9% 18 4.8% 23 5.3%
105 24.1% 115 26.8% 20 4.4% 32 7.0% 23 4.5% 24 5.9% 16 3.5%

              
90 23.9% 61 17.1% 43 10.4% 21 5.6% 23 5.7% 17 4.5% 22 5.1%

100 23.1% 113 26.6% 19 4.2% 30 6.7% 22 4.6% 24 5.9% 17 3.7%
4 56.2%   1 17.0% 1 14.2% 2 8.5% 1 18.9%   
              

162 24.0% 136 21.2% 60 8.0% 41 6.1% 42 5.5% 35 5.4% 30 4.0%
32 22.5% 38 27.3% 3 2.4% 11 7.3% 5 3.3% 7 5.4% 9 5.4%
              

31 21.1% 29 20.4% 12 6.5% 10 5.8% 10 6.4% 6 3.7% 13 7.5%

112 26.8% 77 19.2% 34 7.7% 27 6.2% 30 6.3% 31 7.8% 20 4.5%
51 20.0% 68 29.2% 17 5.8% 15 6.8% 7 2.1% 5 2.2% 6 1.8%
              

25 39.9% 3 5.6% 6 8.9% 7 11.4% 3 3.8% 4 5.3% 5 3.4%
70 22.4% 58 19.1% 30 8.8% 17 4.7% 26 8.1% 20 7.0% 22 7.4%
32 21.9% 40 25.8% 8 5.0% 10 6.2% 9 4.4% 8 5.4% 5 3.1%

16 41.3% 5 17.9% 2 4.1% 3 9.2% 2 4.5% 5 13.0% 1 .8%

29 20.0% 41 32.5% 6 3.1% 10 8.4% 2 1.1% 1 .9% 6 3.4%
5 13.6% 9 27.0% 5 16.8% 1 3.1% 2 3.9%     
8 26.0% 8 26.7% 5 13.1% 4 16.5% 3 8.8% 1 1.1%   
9 20.6% 10 23.4% 1 2.1%     3 7.6%   
              

23 16.7% 40 29.8% 6 5.0% 6 5.3% 6 4.6% 1 .9% 5 3.1%
32 22.8% 35 24.5% 7 3.4% 15 11.3% 3 1.8% 4 3.1% 3 2.0%
42 26.3% 23 14.8% 16 9.5% 13 6.8% 7 4.0% 13 8.6% 11 5.9%
43 27.5% 26 16.6% 15 8.5% 7 4.1% 16 8.6% 9 5.7% 14 8.2%
54 24.4% 50 26.0% 19 7.6% 11 4.8% 15 6.1% 15 7.5% 6 2.5%
              

30 29.8% 15 14.8% 17 16.4% 8 8.1% 13 13.0% 4 3.9% 9 8.5%
31 16.4% 51 26.9% 11 5.7% 8 4.1% 7 3.7% 14 7.5% 8 4.2%
32 24.4% 27 20.4% 10 7.8% 4 2.9% 6 4.8% 2 1.7% 1 .8%
24 22.7% 27 25.8% 5 5.0% 9 8.6% 5 4.5% 7 6.9% 5 4.8%
46 26.6% 36 20.5% 13 7.3% 13 7.5% 10 5.6% 9 5.1% 6 3.4%
31 31.3% 18 17.6% 7 7.0% 10 10.2% 6 5.8% 6 6.0% 10 9.8%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Ir savs uzņēmums,
individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu
mājsaimniecības

locekli?

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts skaits rindu %

Ielu remonts

nesvērts skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

nesvērts skaits rindu %

Veloceliņu izbūve, labiekārtošana

nesvērts skaits rindu %

Iekšpagalmu sakārtošana

nesvērts skaits rindu %

Uzlabot sabiedrisko transportu

nesvērts skaits rindu %

Autostāvvietu izbūve,
labiekārtošana

nesvērts skaits rindu %

Tiltu remonts

Lūdzu, nosauciet trīs galvenās problēmas, kas pašvaldībai būtu jārisina saistībā ar pilsētas infrastruktūras sakārtošanu!

Bāze: visi respondenti, n=803  Tabulas turpinājums nākamajā lpp.
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1. Lūdzu, nosauciet trīs galvenās problēmas, kas pašvaldībai būtu jārisina saistībā ar pilsētas infrastruktūras sakārtošanu!

30 3.8% 28 3.7% 23 3.0% 20 2.7% 18 1.9% 18 2.3% 18 2.3%
              

12 3.2% 12 3.8% 14 3.8% 6 1.8% 9 1.9% 8 2.2% 8 2.3%
18 4.4% 16 3.6% 9 2.3% 14 3.5% 9 1.8% 10 2.3% 10 2.4%
              
1 1.4%   4 6.0% 1 1.5% 2 1.7% 1 1.3% 1 1.2%
5 3.0% 5 2.9% 4 2.2% 3 2.2% 3 1.5% 4 2.2% 2 .9%
8 4.0% 9 5.8% 6 3.9% 9 5.7% 5 2.5% 4 2.5% 3 1.7%
6 4.9% 2 1.5% 3 2.4% 4 3.2% 3 1.8% 3 2.5% 6 5.1%
5 4.5% 5 4.4% 4 3.1% 1 1.0% 1 .7% 3 2.2% 4 3.0%
5 4.0% 7 5.6% 2 1.5% 2 1.4% 4 3.0% 3 2.3% 2 1.6%
              
              

17 4.3% 18 4.5% 11 2.7% 11 2.7% 8 1.4% 11 2.4% 11 2.6%
13 3.4% 10 2.8% 12 3.5% 9 2.9% 10 2.6% 7 2.1% 7 2.0%
              

14 4.1% 15 4.2% 13 3.8% 14 4.2% 10 2.1% 11 3.2% 6 1.7%
16 3.6% 13 3.3% 10 2.3% 6 1.6% 8 1.7% 7 1.5% 12 2.8%
              

13 3.7% 15 4.3% 13 3.8% 14 4.3% 9 1.8% 11 3.3% 7 2.0%
17 4.0% 13 3.3% 10 2.3% 5 1.3% 9 1.9% 7 1.6% 10 2.3%
      1 18.4%     1 18.9%
              

25 3.9% 22 3.6% 21 3.5% 19 3.2% 15 1.8% 14 2.2% 14 2.1%
5 3.6% 6 4.3% 2 .8% 1 .8% 3 2.0% 4 2.4% 4 3.2%
              

6 3.9% 7 4.5% 9 6.3% 5 3.4% 3 2.2% 5 3.6% 2 1.5%

12 2.8% 10 2.6% 11 2.7% 11 3.0% 8 1.4% 6 1.5% 15 3.7%
12 5.6% 11 5.2% 3 1.2% 4 1.7% 7 2.5% 7 2.7% 1 .4%
              
2 2.4% 3 4.0% 1 2.0% 2 3.6% 3 4.2% 1 1.9% 1 1.9%
8 2.7% 10 3.4% 15 5.0% 9 3.3% 4 .9% 6 1.9% 9 3.2%
6 4.1% 3 2.0% 2 1.5% 4 2.8% 2 1.4% 3 2.1% 5 3.0%

2 3.5% 1 3.8% 2 5.6% 1 2.7% 2 4.2% 1 3.4% 2 4.6%

6 5.2% 8 6.6% 2 1.5% 2 1.4% 5 3.7% 2 1.5% 1 .8%
1 3.1%   1 3.1%   1 2.9% 1 2.9%   
1 3.3%       1 1.1% 2 5.4%   
4 9.5% 3 7.4%   2 4.6%   2 4.4%   
              
3 2.6% 4 3.4% 2 1.3% 2 1.4% 3 2.0% 1 .7% 2 1.9%

11 8.1% 4 2.8% 4 3.2% 5 3.9% 3 2.2% 6 4.5% 3 2.4%
6 3.5% 7 5.1% 4 3.0% 1 .7% 6 2.5% 3 2.1% 6 4.6%
4 3.1% 2 1.4% 7 4.7% 4 2.8% 3 2.1% 4 2.4% 3 2.2%
6 2.5% 11 5.2% 6 2.6% 8 4.2% 3 .9% 4 1.7% 4 .8%
              
3 3.1% 2 1.9% 2 2.1%   5 4.9% 2 2.1% 3 3.2%
8 4.3% 6 3.2% 6 3.1% 7 3.6% 2 1.1% 5 2.6% 2 1.1%
6 4.6% 9 6.7% 3 2.0% 3 2.1% 3 2.2% 6 4.6% 3 2.3%
3 2.9% 3 2.8% 3 2.9% 3 2.8% 2 2.0% 1 1.0% 2 2.0%
7 3.9% 7 4.1% 6 3.5% 5 2.9% 2 1.0% 3 1.7% 7 4.1%
3 3.0% 1 .9% 3 3.0% 2 1.9% 4 3.9% 1 1.0% 1 .8%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Ir savs uzņēmums,
individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu
mājsaimniecības

locekli?

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts skaits rindu %

Ietvju remonts

nesvērts skaits rindu %

Ēku remonts

nesvērts skaits rindu %

Sakārtot/nojaukt graustus

nesvērts skaits rindu %

Māju siltināšana/renovācija

nesvērts skaits rindu %

Mazināt sastrēgumus

nesvērts skaits rindu %

Nodrošināt pilsētas tīrīšanu,
kopšanu

nesvērts skaits rindu %

Cita atbilde

Lūdzu, nosauciet trīs galvenās problēmas, kas pašvaldībai būtu jārisina saistībā ar pilsētas infrastruktūras sakārtošanu!
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1. Lūdzu, nosauciet trīs galvenās problēmas, kas pašvaldībai būtu jārisina saistībā ar pilsētas infrastruktūras sakārtošanu!

17 2.1% 17 2.2% 16 1.9% 15 1.8% 14 1.8% 14 1.6% 13 1.4%
              
6 1.5% 3 1.0% 5 1.4% 6 1.8% 3 1.0% 7 1.4% 9 1.9%

11 2.6% 14 3.2% 11 2.3% 9 1.8% 11 2.5% 7 1.8% 4 1.0%
              
3 3.7%   1 1.2% 3 3.3% 2 3.0% 1 1.7% 4 5.1%
1 .6% 1 .8%   7 4.7% 4 2.8% 2 .9% 3 1.5%
4 2.1% 4 2.8% 2 .8% 1 .6% 4 2.3% 2 1.4% 3 2.0%
7 5.4% 2 1.7% 5 3.5% 2 1.0% 2 1.7% 3 1.9% 1 .6%
2 1.6% 1 .9% 1 .9%     3 2.4% 1 .9%
  9 6.3% 7 5.3% 2 1.6% 2 1.3% 3 1.8% 1 .2%
              
          1 8.1%   

13 2.7% 12 2.7% 12 2.4% 11 2.2% 8 1.7% 9 1.7% 8 1.3%
4 1.3% 5 1.7% 4 1.2% 4 1.3% 6 2.0% 4 1.3% 5 1.6%
              
6 1.6% 3 .9% 7 1.8% 9 2.5% 6 1.5% 4 1.0% 10 2.3%

11 2.5% 14 3.1% 9 1.9% 6 1.2% 8 2.1% 10 2.1% 3 .8%
              
7 1.9% 2 .6% 6 1.5% 9 2.6% 7 1.9% 3 .7% 11 2.7%

10 2.3% 15 3.4% 9 2.0% 6 1.2% 7 1.8% 11 2.4% 2 .5%
    1 14.2%         
              

13 1.9% 13 2.0% 11 1.5% 13 1.9% 13 2.1% 8 1.1% 12 1.6%
4 3.0% 4 3.1% 5 3.4% 2 1.3% 1 .7% 6 3.9% 1 .8%
              

5 3.5% 3 2.5% 4 2.6%   1 .8% 1 .6% 3 1.9%

9 2.0% 5 1.4% 8 1.8% 8 1.9% 7 1.7% 10 2.1% 7 1.5%
3 1.4% 9 3.5% 4 1.6% 7 2.8% 6 2.6% 3 1.5% 3 1.1%
              
1 1.9%   4 6.4% 1 1.9% 1 2.0%   2 3.6%
8 2.6% 4 1.7% 6 1.8% 4 1.4% 5 1.6% 6 1.6% 5 1.4%
5 2.7% 4 2.5% 2 1.2% 3 1.4%   4 2.1% 2 .9%

        2 6.8% 1 3.1% 1 2.9%

  8 5.6% 4 3.0% 3 2.4% 2 1.3%   2 1.2%
1 3.6%     3 7.1% 2 6.6%   1 3.6%
      1 4.5% 2 8.7%     
2 4.4% 1 2.3%       3 7.3%   
              
3 2.3% 8 5.9% 2 1.6% 4 2.5% 1 .6% 4 3.4% 2 1.6%
4 3.0% 2 1.5% 4 2.7% 1 .7% 1 .5% 1 .8%   
4 2.8% 6 3.8% 5 2.9% 2 1.4% 3 2.2% 2 .9% 3 1.6%
3 1.5% 1 .8% 5 2.9% 2 1.4% 5 3.3% 1 .7% 8 4.4%
3 1.3%     6 2.8% 4 2.1% 6 2.3%   
              
2 1.9% 1 .9% 2 2.0% 2 1.9% 1 .9% 3 3.1% 3 2.8%
9 4.9% 2 1.0% 2 1.1% 7 3.6% 6 3.1% 4 2.2% 3 1.6%
1 .8% 2 1.4% 4 3.0% 3 2.2% 2 1.7% 1 .8% 1 .7%
2 2.0% 4 3.9% 5 4.4% 1 1.0%   2 1.8% 2 1.9%
1 .5% 6 3.3% 1 .6% 1 .6% 4 2.3% 3 1.6% 2 1.1%
2 2.1% 2 1.8% 2 1.7% 1 1.0% 1 .8% 1 1.1% 2 2.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Ir savs uzņēmums,
individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu
mājsaimniecības

locekli?

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts skaits rindu %

Labiekārtot parkus, skvērus

nesvērts skaits rindu %

Uzlabot sociālo palīdzību

nesvērts skaits rindu %

Uzlabot atkritumu
apsaimniekošanu (izvešanu)

nesvērts skaits rindu %

Uzlabot domes, darbinieku darbu

nesvērts skaits rindu %

Vairāk bērnu laukumu

nesvērts skaits rindu %

Viss ir kārtībā

nesvērts skaits rindu %

Labāk organizēt ielu remontus

Lūdzu, nosauciet trīs galvenās problēmas, kas pašvaldībai būtu jārisina saistībā ar pilsētas infrastruktūras sakārtošanu!
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1. Lūdzu, nosauciet trīs galvenās problēmas, kas pašvaldībai būtu jārisina saistībā ar pilsētas infrastruktūras sakārtošanu!

13 1.5% 13 1.6% 12 1.6% 11 1.3% 11 1.1% 10 1.2% 9 1.2%
              
7 2.2% 5 1.3% 4 1.2% 4 .8% 3 .6% 8 2.1% 3 .9%
6 .9% 8 1.9% 8 1.9% 7 1.8% 8 1.6% 2 .5% 6 1.5%
              
    3 4.5% 1 1.5% 1 .4% 1 1.8% 1 1.4%
5 3.3% 3 1.4% 2 1.4%     2 1.4% 2 1.4%
1 .2% 4 2.8% 2 1.2% 6 4.2% 1 .7% 2 1.6%   
3 1.9% 2 1.6% 3 2.4% 2 1.6% 3 1.7% 1 .2% 2 1.6%
2 1.2% 2 1.8%   1 .2% 3 1.8% 1 .9% 1 .8%
2 1.8% 2 1.0% 2 1.6% 1 .2% 3 2.2% 3 1.8% 3 2.4%
              
2 9.5%           2 15.1%
7 1.6% 8 1.6% 8 1.9% 3 .5% 8 1.6% 8 1.7% 4 .9%
4 1.1% 5 1.7% 4 1.2% 8 2.6% 3 .5% 2 .6% 3 1.0%
              
6 1.7% 8 2.3% 8 2.4% 6 1.5% 4 .5% 4 1.0% 5 1.5%
7 1.4% 5 1.1% 4 1.0% 5 1.2% 7 1.6% 6 1.4% 4 1.0%
              
4 1.0% 7 2.0% 8 2.4% 6 1.5% 4 .5% 4 1.1% 4 1.2%
9 1.9% 6 1.4% 4 1.0% 5 1.3% 7 1.6% 6 1.4% 5 1.2%
              
              

13 1.9% 13 2.0% 9 1.4% 10 1.5% 6 .6% 9 1.3% 5 .8%
    3 2.3% 1 .6% 5 3.4% 1 .9% 4 3.0%
              

4 1.8% 3 2.2% 1 .7% 2 1.5% 3 1.7% 1 .8% 2 1.5%

5 1.2% 6 1.4% 5 1.4% 6 1.5% 6 1.1% 5 1.2% 2 .5%
4 1.9% 4 1.6% 6 2.6% 3 1.0% 2 .9% 4 1.6% 5 2.3%
              
1 .5% 4 7.5%   2 4.0% 1 1.9%   2 3.7%
4 1.2% 1 .3% 3 1.2% 5 1.6% 5 .9% 5 1.7% 2 .7%
4 2.4% 4 2.1% 2 1.4% 1 .6% 3 1.8% 1 .7%   

    1 2.7%         

2 1.8% 1 .2% 2 1.6% 1 .2% 2 1.6% 2 1.0% 3 2.6%
    2 6.3%       1 2.9%
1 4.2%   1 4.0%         
1 2.2% 3 7.1% 1 2.0% 2 4.1%   2 4.9% 1 2.3%
              
3 1.8% 1 .7% 1 .6%   3 2.2% 1 .8% 4 2.9%
3 1.8% 1 .2% 4 2.8% 2 1.6% 3 2.2% 1 .8% 2 1.5%
2 1.0% 2 1.5% 3 1.9% 4 2.3% 1 .2% 3 1.6% 1 .7%
3 2.2% 5 3.1% 1 .7% 2 .9% 3 .9% 2 .8% 1 .8%
2 1.0% 4 2.3% 3 1.8% 3 1.6% 1 .6% 3 1.9% 1 .5%
              
3 3.0% 2 1.9%   2 1.9% 3 2.9% 2 2.0%   
3 1.7% 2 1.2% 5 2.4% 2 1.0% 1 .5% 2 1.0% 5 2.6%
3 2.4% 2 1.6%   1 .8% 4 3.1% 1 .9%   
  1 .9% 3 3.0% 3 2.9%     2 2.0%
3 1.6% 5 2.7% 3 1.6% 3 1.7%   5 2.8% 2 1.0%
1 1.0% 1 1.0% 1 1.0%   3 3.0%     

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Ir savs uzņēmums,
individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu
mājsaimniecības

locekli?

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts skaits rindu %

Uzlabot apgaismojumu

nesvērts skaits rindu %

Uzlabot ūdensapgādi,
kanalizāciju

nesvērts skaits rindu %

Apzaļumot teritoriju

nesvērts skaits rindu %

Uzlabot ielu infrastruktūru
(luksoforus, gājēju pārejas utt)

nesvērts skaits rindu %

Uzlabot komercpakalpojumu
pieejamību

nesvērts skaits rindu %

Regulēt satiksmi, pilnveidot
noteikumus

nesvērts skaits rindu %

Uzstādīt soliņus (neprecizēts)

Lūdzu, nosauciet trīs galvenās problēmas, kas pašvaldībai būtu jārisina saistībā ar pilsētas infrastruktūras sakārtošanu!
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1. Lūdzu, nosauciet trīs galvenās problēmas, kas pašvaldībai būtu jārisina saistībā ar pilsētas infrastruktūras sakārtošanu!

8 .8% 8 1.0% 8 1.1% 8 1.0% 7 1.0% 6 .9% 6 .7%
              
5 1.0% 6 1.6% 4 1.4% 5 1.6% 2 .7% 2 .7%   
3 .7% 2 .5% 4 1.0% 3 .5% 5 1.3% 4 1.1% 6 1.3%
              
  1 .4%           
2 .8% 1 .7% 3 2.1% 1 .2% 2 1.3% 2 1.5%   
1 .6% 2 1.4% 2 1.2% 2 1.3%   2 1.3%   
2 1.4% 2 1.6% 1 1.0% 2 1.7% 2 1.7% 2 1.8% 5 3.6%
2 1.1% 1 .8% 2 1.8% 1 1.0% 2 1.9%     
1 .7% 1 .9%   2 1.5% 1 .7%   1 .2%
              
          1 8.7%   
5 .9% 5 1.1% 5 1.3% 5 1.3% 5 1.2% 2 .5% 3 .6%
3 .7% 3 1.0% 3 .9% 3 .6% 2 .7% 3 1.1% 3 .8%
              
1 .3% 4 1.3% 3 .9% 3 .9% 2 .6% 3 1.0% 2 .2%
7 1.3% 4 .8% 5 1.3% 5 1.1% 5 1.3% 3 .8% 4 1.1%
              
1 .3% 4 1.3% 3 .9% 3 .9% 2 .6% 3 1.1% 3 .5%
7 1.3% 4 .8% 5 1.3% 5 1.1% 5 1.3% 3 .8% 3 .8%
              
              
5 .7% 6 .9% 8 1.4% 7 1.0% 5 .9% 4 .8% 5 .7%
3 1.5% 2 1.5%   1 .9% 2 1.4% 2 1.6% 1 .8%
              

4 2.3% 4 3.0% 1 .7% 1 .6% 1 .9%   2 1.6%

3 .5% 2 .3% 6 1.7% 4 1.1% 5 1.4% 6 1.7% 1 .1%
1 .4% 2 .9% 1 .4% 3 1.1% 1 .4%   3 1.2%
              
  1 1.9% 1 1.6% 1 1.5%   1 2.1% 1 1.9%
3 .8% 1 .4% 3 1.1% 3 1.2% 4 1.6%   2 .5%
4 1.9% 4 2.2% 3 2.3% 1 .6% 2 1.3% 5 3.6%   

              

1 .7% 1 .8%   2 1.8%     1 .2%
      1 1.0%       
    1 3.8%         
  1 2.2%     1 1.8%   2 5.0%
              
1 .7% 3 2.4% 1 1.0% 1 .7%     1 .9%
1 .7% 1 .7% 1 .8% 2 1.7% 1 .8% 1 .8% 1 .2%
1 .2% 3 2.2% 2 1.5% 2 1.4% 2 1.3% 4 3.1% 2 .9%
3 2.1%   3 2.1% 1 .8% 3 2.3%   1 .8%
2 .6% 1 .1% 1 .5% 2 .6% 1 .6% 1 .6% 1 .6%
              
2 2.2% 1 1.0%   1 1.0%     2 1.8%
1 .5% 2 1.1% 4 2.2% 2 1.1% 1 .5%     
1 .8% 1 .8%   2 1.5% 2 1.7% 1 .8% 1 .8%
  1 1.0% 1 1.1%   1 1.0% 1 .9% 1 1.0%
  2 1.1% 2 1.2% 2 1.2% 2 1.2% 4 2.4% 2 1.2%
4 4.2% 1 1.1% 1 1.0% 1 1.0% 1 1.0%     

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Ir savs uzņēmums,
individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu
mājsaimniecības

locekli?

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts skaits rindu %

Mazo ieliņu remonts

nesvērts skaits rindu %

Uzlabot sabiedrisko drošību un
kārtību

nesvērts skaits rindu %

Pretenzijas par pašvaldības
budžeta naudas tērēšanu

nesvērts skaits rindu %

Daudz jādara, viss jāuzlabo

nesvērts skaits rindu %

Nodrošināt stāvvietas
pagalmos/pie mājas

nesvērts skaits rindu %

Nodrošināt gājējiem drošāku vidi

nesvērts skaits rindu %

Nodrošināt sabiedriskās tualetes

Lūdzu, nosauciet trīs galvenās problēmas, kas pašvaldībai būtu jārisina saistībā ar pilsētas infrastruktūras sakārtošanu!
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1. Lūdzu, nosauciet trīs galvenās problēmas, kas pašvaldībai būtu jārisina saistībā ar pilsētas infrastruktūras sakārtošanu!

6 .7% 5 .6% 4 .5% 4 .5% 4 .5% 4 .3% 4 .6%
              
2 .4% 2 .4% 3 .7% 1 .3% 1 .3% 2 .6% 2 .6%
4 1.0% 3 .8% 1 .3% 3 .7% 3 .6% 2 .1% 2 .5%
              
      1 1.2%   2 1.9%   
3 2.1% 2 .9% 3 1.6% 2 1.5% 2 1.3% 1 .2% 3 2.1%
2 1.2% 1 .6%     2 .9%     
1 .2% 1 .8%         1 .8%
    1 1.0%     1 .8%   
  1 .9%   1 .6%       
              
              
4 1.0% 1 .2% 1 .3% 4 .9% 3 .5% 3 .5% 1 .2%
2 .4% 4 1.1% 3 .8%   1 .4% 1 .1% 3 1.0%
              
2 .7% 4 1.0% 3 .7% 1 .2% 2 .4% 2 .4% 3 1.0%
4 .8% 1 .3% 1 .3% 3 .7% 2 .5% 2 .3% 1 .3%
              
2 .7% 4 1.1% 3 .8% 1 .2% 2 .4% 2 .4% 3 1.0%
4 .8% 1 .3% 1 .3% 3 .7% 2 .5% 2 .3% 1 .3%
              
              
5 .9% 5 .7% 4 .6% 4 .6% 4 .6% 4 .4% 4 .7%
1 .2%             
              

1 .6% 1 .8%         1 .7%

4 .9% 2 .4% 3 .6% 2 .6% 3 .6% 1 .1% 3 .8%
1 .5% 2 .9% 1 .6% 2 .7% 1 .5% 3 1.0%   
              
            1 1.8%
3 .8% 2 .8% 3 .8% 1 .4% 1 .1% 1 .1% 2 .8%
1 .7%     1 .8% 1 .6%   1 .6%

1 3.3% 1 .9%     1 3.6%     

  1 .9% 1 1.0% 1 .6%   1 .8%   
          2 4.2%   
              
1 2.2% 1 2.0%   1 1.6% 1 2.2%     
              
2 1.5%   1 .9% 1 .6%       
  2 1.5%     1 .7%     
1 .8%   1 .2% 1 .8%     2 1.4%
2 1.0% 3 1.7% 2 1.5% 1 .8% 2 1.0% 1 .2%   
1 .5%     1 .4% 1 .5% 3 1.1% 2 1.2%
              
1 1.1% 1 1.0% 1 1.0%   1 .9% 2 1.9%   
  1 .5% 1 .5%       2 1.1%
2 1.5%     1 .9% 1 .8% 1 .7%   
1 1.0% 1 1.0% 1 1.0%       1 .9%
1 .6% 2 1.1% 1 .6% 1 .6% 1 .6%   1 .6%
1 1.0%     2 1.7% 1 1.1% 1 1.1%   

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Ir savs uzņēmums,
individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu
mājsaimniecības

locekli?

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts skaits rindu %

Uzlabot bērnudārzu, skolu
uzturēšanu

nesvērts skaits rindu %

Uzlabot vides pieejamību
invalīdiem

nesvērts skaits rindu %

Paredzēt vietu skrejriteņiem,
skūteriem

nesvērts skaits rindu %

Jaunu mājokļu celtniecība

nesvērts skaits rindu %

Sporta laukumi

nesvērts skaits rindu %

Padarīt lētāku sabiedrisko
transportu

nesvērts skaits rindu %

Pilnveidot, uzturēt esošo
infrastruktūru

Lūdzu, nosauciet trīs galvenās problēmas, kas pašvaldībai būtu jārisina saistībā ar pilsētas infrastruktūras sakārtošanu!

Bāze: visi respondenti, n=803  Tabulas turpinājums nākamajā lpp.

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2020.gada jūlijs
21



1. Lūdzu, nosauciet trīs galvenās problēmas, kas pašvaldībai būtu jārisina saistībā ar pilsētas infrastruktūras sakārtošanu!

3 .4% 3 .4% 3 .4% 3 .4% 3 .3% 2 .2% 2 .3%
              
1 .3% 1 .3% 1 .3%   2 .4% 1 .3% 2 .6%
2 .5% 2 .5% 2 .5% 3 .7% 1 .2% 1 .1%   
              
        2 2.2%     
1 .7% 1 .7% 1 .5% 1 .6%   1 .8% 1 .6%
1 .7% 1 .7% 1 .7% 1 .6%   1 .2% 1 .7%
1 .7%   1 .9%         
      1 .8%       
  1 .8%     1 .7%     
              
    1 6.1%         
        3 .5% 1 .3%   
3 1.0% 3 1.0% 2 .8% 3 .9%   1 .1% 2 .6%
              
1 .3% 1 .3% 1 .3% 1 .3% 1 .3% 2 .4% 2 .6%
2 .5% 2 .5% 2 .5% 2 .4% 2 .3%     
              
1 .3% 1 .3% 1 .3% 1 .3% 1 .3% 2 .5% 2 .6%
2 .5% 2 .5% 2 .6% 2 .4% 2 .3%     
              
              
3 .5% 2 .4% 3 .5% 3 .5% 3 .4% 2 .2% 2 .3%
  1 .7%           
              

1 .8% 2 1.4% 1 .9% 2 1.3%       

2 .5% 1 .3% 1 .3% 1 .2% 3 .6% 1 .3% 2 .5%
    1 .4%     1 .1%   
              
      1 1.8%       
3 1.1% 2 .7% 2 .8% 2 .6%   1 .4% 2 .7%
        3 1.4%     

  1 3.5%           

              
              
    1 3.4%     1 1.1%   
              
              
  1 .7% 1 .6% 1 .7%       
1 .8%             
        1 .6% 1 .2%   
1 .7% 1 .7% 1 .8% 1 .6%   1 .8% 2 1.4%
1 .6% 1 .6% 1 .6% 1 .5% 2 .7%     
              
        1 1.0% 1 .9%   
              
1 .8% 3 2.3% 1 .8%       1 .8%
      1 .9% 1 .8%     
1 .6%   1 .6%   1 .5% 1 .6%   
1 1.1%   1 1.0% 2 2.0%     1 1.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Ir savs uzņēmums,
individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu
mājsaimniecības

locekli?

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts skaits rindu %

Ieviest apvedceļus

nesvērts skaits rindu %

Neslēgt ielas

nesvērts skaits rindu %

Uzstādīt soliņus pagalmos

nesvērts skaits rindu %

Uzlabot veselības aprūpi

nesvērts skaits rindu %

Kultūras infrastruktūra (t.sk.
koncertzāle)

nesvērts skaits rindu %

Ieviest joslas sabiedriskajam
transportam

nesvērts skaits rindu %

Viaduktu izbūve

Lūdzu, nosauciet trīs galvenās problēmas, kas pašvaldībai būtu jārisina saistībā ar pilsētas infrastruktūras sakārtošanu!
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1. Lūdzu, nosauciet trīs galvenās problēmas, kas pašvaldībai būtu jārisina saistībā ar pilsētas infrastruktūras sakārtošanu!

2 .3% 2 .2% 2 .3% 2 .3% 1 .1%
          
1 .3%   2 .7% 2 .7%   
1 .3% 2 .4%     1 .2%
          
        1 1.2%
1 .7%     1 .7%   
    1 .8%     
    1 .8%     
1 .8%     1 1.0%   
  2 1.5%       
          
          
1 .2% 2 .4% 2 .5% 1 .3%   
1 .3%     1 .3% 1 .2%
          
1 .3% 1 .3% 1 .3% 2 .7% 1 .2%
1 .2% 1 .2% 1 .3%     
          
1 .3% 1 .3% 1 .3% 2 .7% 1 .2%
1 .2% 1 .2% 1 .3%     
          
          
2 .3% 1 .1% 2 .4% 2 .4% 1 .1%
  1 .7%       
          

      1 .8%   

2 .5%   2 .6% 1 .3% 1 .2%
  2 .8%       
          
          
1 .4%     2 .8% 1 .3%
1 .7%   2 1.4%     

          

  2 1.5%       
          
          
          
          
    1 1.0%     
  1 .7%       
1 .7% 1 .5%   1 .8%   
1 .7%   1 .7% 1 .8%   
        1 .4%
          
          
2 1.1% 1 .4% 1 .6%     
  1 .7%   1 .8%   
          
    1 .6% 1 .6%   
        1 .8%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Ir savs uzņēmums,
individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu
mājsaimniecības

locekli?

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts skaits rindu %

Slēgt vēl kādu ielu (līdzīgi
Tērbatas ielai)

nesvērts skaits rindu %

Apgaismot pagalmus

nesvērts skaits rindu %

Uzlabot dzīvnieku turēšanas
apstākļus

nesvērts skaits rindu %

Vairāk bērnudārzu

nesvērts skaits rindu %

Uzlabot gaisa kvalitāti

Lūdzu, nosauciet trīs galvenās problēmas, kas pašvaldībai būtu jārisina saistībā ar pilsētas infrastruktūras sakārtošanu!
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1. Lūdzu, nosauciet trīs galvenās problēmas, kas pašvaldībai būtu jārisina saistībā ar pilsētas infrastruktūras sakārtošanu!

1 .1% 1 .1% 1 .1% 1 .1% 803 130.7%
          
  1 .3% 1 .3% 1 .3% 362 130.5%
1 .3%       441 130.9%
          
        76 118.3%
      1 .7% 168 135.1%
  1 .6% 1 .7%   163 142.0%
1 .8%       139 134.2%
        120 117.3%
        137 127.1%
          
        14 113.6%
    1 .2%   447 128.6%
1 .3% 1 .3%   1 .3% 342 134.4%
          
1 .3% 1 .3% 1 .3% 1 .3% 369 132.6%
        434 129.3%
          
1 .3% 1 .3% 1 .3% 1 .3% 366 132.9%
        429 128.6%
        8 166.1%
          
1 .2% 1 .2% 1 .2% 1 .2% 661 131.8%
        142 126.2%
          

  1 .7%     150 135.9%

    1 .3% 1 .3% 415 132.6%
1 .5%       238 123.9%
          
        64 143.9%
  1 .4%   1 .4% 307 133.4%
    1 .7%   158 127.4%

        36 145.5%

        132 120.8%
        34 111.5%
        29 131.8%
1 2.3%       43 135.7%
          
        133 117.5%
        140 125.3%
    1 .7%   160 139.4%
  1 .7%   1 .8% 160 145.0%
1 .5%       210 126.1%
          
        101 150.8%
  1 .5%     190 125.5%
    1 .8%   131 123.8%
1 .9%     1 1.0% 105 130.8%
        176 134.4%
        100 137.9%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Ir savs uzņēmums,
individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu
mājsaimniecības

locekli?

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts skaits rindu %

Mazināt trokšņus

nesvērts skaits rindu %

Izveidot park&ride sistēmu

nesvērts skaits rindu %

Sakārtot pieturvietas

nesvērts skaits rindu %

Uzlabot policijas darbu

Lūdzu, nosauciet trīs galvenās problēmas, kas pašvaldībai būtu jārisina saistībā ar pilsētas infrastruktūras sakārtošanu!

nesvērts skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=803

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2020.gada jūlijs
24



Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 

SKDS, 2020.gada jūlijs 

3. Pašvaldības sniegtā atbalsta Covid-19 krīzes laikā vērtējums 

2020.gada jūlijā veiktajā Rīgas iedzīvotāju aptaujā respondentiem lūdza novērtēt pašvaldības 
sniegto atbalstu Covid-19 krīzes laikā. 

Vērtējot pašvaldības atbalstu uzņēmējiem, 16% aptaujāto rīdzinieku norādīja, ka atbalsts bija 
pietiekams, bet 53% - ka atbalstam būtu bijis jābūt lielākam. Katrs desmitais (10%) respondents 
uzskatīja, ka līdzekļus būtu bijis lietderīgāk novirzīt citiem mērķiem.  

 

 

Raksturojot dažādu sociāldemogrāfisko grupu atbildes, vērojams, ka biežāk nekā caurmērā viedokli, 
ka pašvaldības atbalstam būtu jābūt lielākam, pauda vīrieši, respondenti vecumā no 25 līdz 54 
gadiem, iedzīvotāji ar augstāko izglītību, strādājošie, pētījuma dalībnieki ar vidēji zemiem vai vidēji 
augstiem ienākumiem, kā arī Vidzemes priekšpilsētā un Ziemeļu rajonā dzīvojošie.  

Savukārt uzskatu, ka līdzekļus būtu bijis lietderīgāk novirzīt citiem mērķiem, biežāk nekā caurmērā 
pauda respondenti vecumā no 55 līdz 63 gadiem, iedzīvotāji bez LR pilsonības, kā arī Latgales 
priekšpilsētā dzīvojošie.  

 

Detalizētāk sociāldemogrāfisko grupu atbilžu sadalījumu skatīt nākamajā lapaspusē. 

 

…pašvaldības 
atbalstam bija jābūt 

lielākam
53.0%

…atbalsts bija 
pietiekams

15.9%

…līdzekļus būtu bijis 
lietderīgāk novirzīt 

citiem mērķiem
9.9%

Grūti pateikt
21.3%

Q: Ar Covid–19 saistītās ārkārtējās situācijas laikā Rīgas pašvaldība sniedza atbalstu uzņēmējiem
gan atvieglojot dažādas procedūras, gan samazinot pašvaldības īpašuma nomas maksu. Kā Jūs
vērtējat atbalstu uzņēmējiem? Vai, Jūsuprāt …

Bāze: visi respondenti, n=803
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23.9

19.5
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13.0

21.8

27.1

14.1

20.3

22.3

30.0

15.0

0 20 40 60 80 100

visi respondenti (n=803)

vīrieši (n=362)
sievietes (n=441)

18 - 24 g.v. (n=76)
25 - 34 g.v. (n=168)
35 - 44 g.v. (n=163)
45 - 54 g.v. (n=139)
55 - 63 g.v. (n=120)

64 g.v. un vairāk (n=137)

pamatizglītība (n=14)
vidējā izglītība (n=447)

augstākā izglītība (n=342)

latviešu sarunvaloda ģimenē (n=366)
krievu sarunvaloda ģimenē (n=429)

LR pilsoņi (n=661)
respondenti bez LR pilsonības (n=142)

publiskajā sektorā nodarbinātie (n=150)
privātajā sektorā nodarbinātie (n=415)

nestrādājošie (n=238)

zemi ienākumi (n=133)
vidēji zemi ienākumi (n=140)

vidēji augsti ienākumi (n=160)
augsti ienākumi (n=160)

Centra rajons (n=101)
Vidzemes priekšpilsēta (n=190)

Kurzemes rajons (n=131)
Zemgales priekšpilsēta (n=105)

Latgales priekšpilsēta (n=176)
Ziemeļu rajons (n=100)

%

…pašvaldības atbalstam bija jābūt lielākam

…atbalsts bija pietiekams

…līdzekļus būtu bijis lietderīgāk novirzīt citiem mērķiem

Grūti pateikt

Q: Ar Covid–19 saistītās ārkārtējās situācijas laikā Rīgas pašvaldība sniedza atbalstu uzņēmējiem
gan atvieglojot dažādas procedūras, gan samazinot pašvaldības īpašuma nomas maksu. Kā Jūs
vērtējat atbalstu uzņēmējiem? Vai, Jūsuprāt …

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāzes: visi respondenti
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Lūgti paust attieksmi pret pašvaldības Covid-19 laikā sniegto atbalstu iedzīvotājiem, 15% atzina, ka, 
viņuprāt, atbalsts ir bijis pietiekams, bet 63% - ka tam vajadzēja būt lielākam. 7% respondentu 
uzskatīja, ka līdzekļus būtu bijis lietderīgāk novirzīt citiem mērķiem.  

 

 

Ja raksturo dažādu sociāldemogrāfisko grupu atbilžu sadalījumu, var secināt, ka respondenti 
vecumā no 35 līdz 54 gadiem, iedzīvotāji ar augstāko izglītību, publiskajā sektorā nodarbinātie, 
pētījuma dalībnieki ar zemiem, vidēji zemiem vai vidēji augstiem ienākumiem, kā arī Vidzemes 
priekšpilsētā un Kurzemes rajonā dzīvojošie biežāk nekā caurmērā uzskatīja, ka Covid-19 laikā 
sniegtais pašvaldības atbalsts iedzīvotājiem ir bijis nepietiekams. 

Savukārt respondenti vecumā no 55 līdz 63 gadiem, privātajā sektorā nodarbinātie un Latgales 
priekšpilsētas iedzīvotāji biežāk nekā caurmērā norādīja, ka līdzekļus būtu bijis lietderīgāk novirzīt 
citiem mērķiem. 

 

Detalizētāk sociāldemogrāfisko grupu atbilžu sadalījumu skatīt nākamajā lapaspusē. 

…pašvaldības 
atbalstam bija jābūt 

lielākam
63.2%

…atbalsts bija 
pietiekams

15.4%

…līdzekļus būtu bijis 
lietderīgāk novirzīt 

citiem mērķiem
6.8%

Grūti pateikt
14.7%

Q: Ārkārtējās situācijas laikā Rīgas pašvaldības atbalsts tika sniegts arī iedzīvotājiem – piemēram, 
lai mazinātu finansiālo slogu, tika pagarināti nekustamā īpašuma nodokļa apmaksas termiņi, par 
savlaicīgi nesamaksātiem komunālajiem rēķiniem neiekasēja nokavējuma procentus, trūcīgo un 
maznodrošināto ģimeņu skolēniem izsniegtas pārtikas kartes u.c.. Kā Jūs vērtējat atbalstu 
iedzīvotājiem? Vai, Jūsuprāt …

Bāze: visi respondenti, n=803
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45 - 54 g.v. (n=139)
55 - 63 g.v. (n=120)

64 g.v. un vairāk (n=137)

pamatizglītība (n=14)
vidējā izglītība (n=447)

augstākā izglītība (n=342)

latviešu sarunvaloda ģimenē (n=366)
krievu sarunvaloda ģimenē (n=429)

LR pilsoņi (n=661)
respondenti bez LR pilsonības (n=142)

publiskajā sektorā nodarbinātie (n=150)
privātajā sektorā nodarbinātie (n=415)

nestrādājošie (n=238)

zemi ienākumi (n=133)
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augsti ienākumi (n=160)

Centra rajons (n=101)
Vidzemes priekšpilsēta (n=190)

Kurzemes rajons (n=131)
Zemgales priekšpilsēta (n=105)

Latgales priekšpilsēta (n=176)
Ziemeļu rajons (n=100)

%

…pašvaldības atbalstam bija jābūt lielākam

…atbalsts bija pietiekams

…līdzekļus būtu bijis lietderīgāk novirzīt citiem mērķiem

Grūti pateikt

Q: Ārkārtējās situācijas laikā Rīgas pašvaldības atbalsts tika sniegts arī iedzīvotājiem – piemēram,
lai mazinātu finansiālo slogu, tika pagarināti nekustamā īpašuma nodokļa apmaksas termiņi, par
savlaicīgi nesamaksātiem komunālajiem rēķiniem neiekasēja nokavējuma procentus, trūcīgo un
maznodrošināto ģimeņu skolēniem izsniegtas pārtikas kartes u.c.. Kā Jūs vērtējat atbalstu
iedzīvotājiem? Vai, Jūsuprāt …

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāzes: visi respondenti
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1. Ar Covid-19 saistītās ārkārtējās situācijas laikā Rīgas pašvaldība sniedza atbalstu uzņēmējiem gan atvieglojot
dažādas procedūras, gan samazinot pašvaldības īpašuma nomas maksu. Kā Jūs vērtējat atbalstu uzņēmējiem?

Vai, Jūsuprāt …

422 53.0% 135 15.9% 72 9.9% 174 21.3% 803 100%
          

205 58.1% 61 15.3% 23 7.0% 73 19.6% 362 100%
217 48.6% 74 16.3% 49 12.4% 101 22.7% 441 100%

          
34 46.1% 21 25.8% 4 5.8% 17 22.4% 76 100%
96 56.8% 32 19.7% 11 7.6% 29 15.9% 168 100%
98 60.7% 22 12.9% 15 10.0% 28 16.4% 163 100%
86 63.0% 15 10.2% 13 9.7% 25 17.1% 139 100%
49 40.8% 20 16.3% 21 18.2% 30 24.8% 120 100%
59 43.0% 25 15.5% 8 6.2% 45 35.2% 137 100%
          
7 52.8% 2 10.2% 1 8.6% 4 28.4% 14 100%

215 48.5% 78 16.8% 49 12.3% 105 22.5% 447 100%
200 59.2% 55 14.8% 22 6.7% 65 19.3% 342 100%

          
201 54.7% 73 19.6% 21 5.8% 74 19.9% 369 100%
221 51.7% 62 13.0% 51 13.0% 100 22.4% 434 100%

          
201 55.3% 70 18.7% 26 7.7% 69 18.3% 366 100%
217 51.2% 62 13.5% 45 11.4% 105 23.9% 429 100%
4 56.2% 3 25.5% 1 18.4%   8 100%
          

354 54.1% 120 17.4% 54 8.9% 133 19.5% 661 100%
68 48.1% 15 9.1% 18 14.1% 41 28.7% 142 100%
          

87 57.7% 21 13.8% 11 7.0% 31 21.6% 150 100%

231 56.1% 68 15.6% 45 12.4% 71 15.8% 415 100%
104 44.3% 46 17.6% 16 7.2% 72 30.9% 238 100%

          
34 55.5% 13 16.1% 5 9.5% 12 18.8% 64 100%
189 62.2% 46 14.6% 19 6.1% 53 17.1% 307 100%
70 44.0% 29 18.0% 29 20.6% 30 17.3% 158 100%

25 70.3% 1 3.6% 3 9.3% 7 16.7% 36 100%

56 42.6% 25 16.4% 7 5.6% 44 35.4% 132 100%
16 46.2% 9 26.4% 1 2.9% 8 24.6% 34 100%
16 62.4% 6 21.4% 1 1.1% 6 15.2% 29 100%
16 37.6% 6 13.4% 7 17.1% 14 31.9% 43 100%
          

62 47.9% 23 16.0% 11 8.3% 37 27.8% 133 100%
81 57.9% 19 13.0% 14 10.4% 26 18.7% 140 100%
90 57.9% 37 20.4% 13 8.7% 20 13.0% 160 100%
84 52.1% 25 16.4% 14 9.6% 37 21.8% 160 100%
105 49.7% 31 13.8% 20 11.7% 54 24.8% 210 100%

          
42 41.7% 26 25.1% 6 6.2% 27 27.1% 101 100%
139 73.3% 15 8.1% 9 4.5% 27 14.1% 190 100%
66 51.1% 29 21.4% 9 7.1% 27 20.3% 131 100%
45 43.1% 23 22.1% 13 12.5% 24 22.3% 105 100%
63 36.3% 28 15.5% 31 18.3% 54 30.0% 176 100%
67 67.6% 14 13.5% 4 4.0% 15 15.0% 100 100%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Ir savs uzņēmums,
individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu
mājsaimniecības

locekli?

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

…pašvaldības
atbalstam bija
jābūt lielākam

nesvērts
skaits rindu %

…atbalsts bija
pietiekams

nesvērts
skaits rindu %

…līdzekļus būtu
bijis lietderīgāk
novirzīt citiem

mērķiem

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Kā Jūs vērtējat atbalstu uzņēmējiem? Vai, Jūsuprāt …

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=803
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2. Ārkārtējās situācijas laikā Rīgas pašvaldības atbalsts tika sniegts arī iedzīvotājiem - piemēram, lai mazinātu
finansiālo slogu, tika pagarināti nekustamā īpašuma nodokļa apmaksas termiņi, par savlaicīgi nesamaksātiem

komunālajiem rēķiniem neiekasēja nokavējuma procentus, trūcīgo un maznodrošināto ģimeņu skolēniem
izsniegtas pārtikas kartes u.c.. Kā Jūs vērtējat atbalstu iedzīvotājiem? Vai, Jūsuprāt …

493 63.2% 135 15.4% 50 6.8% 125 14.7% 803 100.0%
          

222 64.0% 67 16.3% 22 6.7% 51 13.0% 362 100.0%
271 62.5% 68 14.6% 28 6.8% 74 16.1% 441 100.0%

          
39 53.7% 22 26.5% 3 4.5% 12 15.3% 76 100.0%

103 62.6% 30 17.9% 9 6.2% 26 13.3% 168 100.0%
109 69.6% 25 13.7% 10 6.6% 19 10.1% 163 100.0%
97 70.8% 18 12.3% 9 6.8% 15 10.1% 139 100.0%
66 56.3% 20 15.5% 12 10.0% 22 18.2% 120 100.0%
79 59.0% 20 11.8% 7 5.5% 31 23.7% 137 100.0%
          
7 54.1% 5 31.2% 1 8.6% 1 6.0% 14 100.0%

267 60.7% 74 15.6% 35 8.8% 71 14.9% 447 100.0%
219 66.9% 56 14.3% 14 4.0% 53 14.8% 342 100.0%

          
230 64.7% 73 18.9% 12 3.1% 54 13.3% 369 100.0%
263 62.0% 62 12.7% 38 9.6% 71 15.7% 434 100.0%

          
227 64.5% 72 18.6% 15 4.3% 52 12.6% 366 100.0%
262 62.1% 60 13.0% 34 8.5% 73 16.5% 429 100.0%

4 68.5% 3 13.2% 1 18.4%   8 100.0%
          

412 64.4% 117 16.4% 39 6.3% 93 12.9% 661 100.0%
81 57.9% 18 11.0% 11 8.6% 32 22.5% 142 100.0%
          

101 69.8% 23 14.5% 5 2.5% 21 13.2% 150 100.0%

256 63.3% 73 16.1% 35 9.8% 51 10.8% 415 100.0%
136 58.6% 39 14.7% 10 4.2% 53 22.6% 238 100.0%

          
38 64.7% 13 14.4% 4 7.5% 9 13.4% 64 100.0%

204 68.2% 53 16.9% 13 3.9% 37 11.0% 307 100.0%
93 60.1% 24 14.2% 21 15.3% 20 10.4% 158 100.0%

22 63.0% 6 14.4% 2 6.1% 6 16.5% 36 100.0%

76 59.2% 17 10.0% 5 3.8% 34 27.0% 132 100.0%
18 52.4% 9 27.5% 1 2.9% 6 17.2% 34 100.0%
17 63.1% 7 23.0% 1 1.1% 4 12.8% 29 100.0%
25 58.5% 6 14.1% 3 7.5% 9 19.9% 43 100.0%
          

87 67.7% 15 9.5% 8 5.7% 23 17.0% 133 100.0%
92 65.5% 17 12.1% 12 9.0% 19 13.4% 140 100.0%

107 69.9% 33 17.6% 6 3.8% 14 8.7% 160 100.0%
95 62.2% 29 18.2% 9 5.9% 27 13.7% 160 100.0%

112 53.9% 41 17.8% 15 8.9% 42 19.3% 210 100.0%
          

40 39.8% 31 30.1% 6 6.2% 24 23.9% 101 100.0%
153 80.6% 13 7.1% 3 1.5% 21 10.8% 190 100.0%
91 70.1% 15 11.3% 4 3.0% 21 15.6% 131 100.0%
64 61.0% 24 23.0% 2 2.0% 15 14.1% 105 100.0%
83 47.1% 32 17.8% 30 17.7% 31 17.4% 176 100.0%
62 62.6% 20 19.5% 5 5.0% 13 12.9% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Ir savs uzņēmums,
individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu
mājsaimniecības

locekli?

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

…pašvaldības
atbalstam bija
jābūt lielākam

nesvērts
skaits rindu %

…atbalsts bija
pietiekams

nesvērts
skaits rindu %

…līdzekļus būtu
bijis lietderīgāk
novirzīt citiem

mērķiem

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Kā Jūs vērtējat atbalstu iedzīvotājiem? Vai, Jūsuprāt …

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=803

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2020.gada jūlijs
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4. Rīgas pašvaldības iestāžu attālināti sniegto pakalpojumu vērtējums 

Jautāti, vai viņi ārkārtējās situācijas laikā (no 13.03.2020. līdz 09.06.2020.), kad gandrīz visās 
pašvaldības iestādēs pakalpojumu sniegšana un saziņa tika nodrošināta attālināti, ir mēģinājuši 
kontaktēties ar kādu pašvaldības iestādi, 21% respondentu atzina, ka ir to darījuši, bet 76% - ka nav. 

 
 

Biežāk nekā caurmērā to, ka ārkārtējās situācijas laikā ir mēģinājuši kontaktēties ar kādu 
pašvaldības iestādi, norādīja respondenti vecumā no 35 līdz 54 gadiem, aptaujātie ar pamata vai 
augstāko izglītību, iedzīvotāji ar latviešu sarunvalodu ģimenē, publiskajā sektorā nodarbinātie, 
pētījuma dalībnieki ar vidēji zemiem, vidēji augstiem vai augstiem ienākumiem, kā arī Vidzemes 
priekšpilsētā un Ziemeļu rajonā dzīvojošie.  

To, ka šajā laikā nav mēģinājuši kontaktēties ar kādu pašvaldības iestādi, biežāk nekā caurmērā 
atzina jaunieši vecumā no 18 līdz 24 gadiem un respondenti vecumā no 55 līdz 63 gadiem, 
aptaujātie ar vidējo izglītību, respondenti bez LR pilsonības, pētījuma dalībnieki ar zemiem 
ienākumiem, kā arī Centra un Kurzemes rajonā dzīvojošie. 

 

Detalizētāk sociāldemogrāfisko grupu atbilžu sadalījumu skatīt nākamajā lapaspusē. 

Jā, mēģināju
21.0%

Nē, nemēģināju
75.6%

Grūti pateikt
3.4%

Q: Ārkārtējās situācijas laikā (periodā no 13.03.2020. līdz 09.06.2020.) gandrīz visās Rīgas
pašvaldības iestādēs tika apturēta klātienes pakalpojumu sniegšana un saziņa tika nodrošināta
attālināti. Vai Jūs ārkārtas situācijas laikā mēģinājāt kontaktēties ar kādu pašvaldības iestādi?

Bāze: visi respondenti, n=803
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17.9
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24.5

27.5

13.4

26.4
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22.7

18.7
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3.0
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2.7
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5.3

4.0

1.6

2.0

1.4

1.1

8.0

0.7

1.0

3.6

1.0

75.6

77.8

73.8

80.2

75.2

70.8

70.0

84.8

76.8

61.5

80.5

69.5

73.4

77.0

73.9

83.0

71.9

76.3

76.8

79.3

74.3

73.5

71.0

85.5

65.6

87.7

76.4

77.7

69.4

0 20 40 60 80 100

visi respondenti (n=803)

vīrieši (n=362)
sievietes (n=441)

18 - 24 g.v. (n=76)
25 - 34 g.v. (n=168)
35 - 44 g.v. (n=163)
45 - 54 g.v. (n=139)
55 - 63 g.v. (n=120)

64 g.v. un vairāk (n=137)

pamatizglītība (n=14)
vidējā izglītība (n=447)

augstākā izglītība (n=342)

latviešu sarunvaloda ģimenē (n=366)
krievu sarunvaloda ģimenē (n=429)

LR pilsoņi (n=661)
respondenti bez LR pilsonības (n=142)

publiskajā sektorā nodarbinātie (n=150)
privātajā sektorā nodarbinātie (n=415)

nestrādājošie (n=238)

zemi ienākumi (n=133)
vidēji zemi ienākumi (n=140)

vidēji augsti ienākumi (n=160)
augsti ienākumi (n=160)

Centra rajons (n=101)
Vidzemes priekšpilsēta (n=190)

Kurzemes rajons (n=131)
Zemgales priekšpilsēta (n=105)

Latgales priekšpilsēta (n=176)
Ziemeļu rajons (n=100)

%

Jā, mēģināju Grūti pateikt Nē, nemēģināju

Q: Ārkārtējās situācijas laikā (periodā no 13.03.2020. līdz 09.06.2020.) gandrīz visās Rīgas
pašvaldības iestādēs tika apturēta klātienes pakalpojumu sniegšana un saziņa tika nodrošināta
attālināti. Vai Jūs ārkārtas situācijas laikā mēģinājāt kontaktēties ar kādu pašvaldības iestādi?

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāzes: visi respondenti
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Respondentiem, kuri ārkārtējās situācijas laikā (no 13.03.2020. līdz 09.06.2020.), kad gandrīz visās 
pašvaldības iestādēs pakalpojumu sniegšana un saziņa tika nodrošināta attālināti, ir mēģinājuši 
kontaktēties ar kādu pašvaldības iestādi, lūdza novērtēt iestāžu attālināti sniegto pakalpojumu un 
saziņas kvalitāti. 

Saskaņā ar aptaujas datiem 11% respondentu attālināti sniegto pakalpojumu un saziņas kvalitāti 
vērtēja kā teicamu, 49% - kā labu, bet 38% - kā sliktu.  

 

 

Ja analizē dažādu sociāldemogrāfisko grupu atbildes, var secināt, ka biežāk nekā caurmērā 
apmierinātību (atbildes “teicama” un “laba”) ar attālināti sniegto pakalpojumu un saziņas kvalitāti 
pauda respondenti vecumā no 18 līdz 34 un no 45 līdz 54 gadiem, aptaujātie ar augstāko izglītību, 
iedzīvotāji ar latviešu sarunvalodu ģimenē, publiskajā sektorā nodarbinātie, pētījuma dalībnieki ar 
augstiem ienākumiem, kā arī Centra rajonā, Kurzemes rajonā un Ziemeļu rajonā dzīvojošie. 

Savukārt kritisku vērtējumu biežāk nekā caurmērā sniedza respondenti vecumā no 35 līdz 44 
gadiem un tie, kuriem ir 55 gadi un vairāk, aptaujātie ar pamata vai vidējo izglītību, iedzīvotāji, kuru 
galvenā sarunvaloda ģimenē ir krievu, respondenti bez LR pilsonības, nestrādājošie, pētījuma 
dalībnieki ar zemiem vai vidēji augstiem ienākumiem, kā arī Vidzemes priekšpilsētā dzīvojošie. 

 

Detalizētāk sociāldemogrāfisko grupu atbilžu sadalījumu skatīt nākamajā lapaspusē.  

Teicama
11.2%

Laba
48.9%

Slikta
37.8%

Nav viedokļa
2.1%

Q: Kā Jūs vērtējat Rīgas pašvaldības iestāžu attālināti sniegto pakalpojumu un saziņas kvalitāti?

Bāze: respondenti, kuri ārkārtas situācijas laikā mēģināja kontaktēties ar kādu pašvaldības iestādi, n=167
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45.4
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41.4

24.2

27.9

44.2

25.4

32.5

40.4

36.4

0 20 40 60 80 100

visi respondenti (n=167)

vīrieši (n=69)

sievietes (n=98)

18 - 24 g.v. (n=11)*

25 - 34 g.v. (n=35)

35 - 44 g.v. (n=43)

45 - 54 g.v. (n=38)

55 - 63 g.v. (n=14)*

64 g.v. un vairāk (n=26)

pamatizglītība (n=5)*

vidējā izglītība (n=73)

augstākā izglītība (n=89)

latviešu sarunvaloda ģimenē (n=88)

krievu sarunvaloda ģimenē (n=78)

LR pilsoņi (n=148)

respondenti bez LR pilsonības (n=19)*

publiskajā sektorā nodarbinātie (n=36)

privātajā sektorā nodarbinātie (n=87)

nestrādājošie (n=44)

zemi ienākumi (n=25)

vidēji zemi ienākumi (n=33)

vidēji augsti ienākumi (n=38)

augsti ienākumi (n=42)

Centra rajons (n=14)*

Vidzemes priekšpilsēta (n=50)

Kurzemes rajons (n=16)*

Zemgales priekšpilsēta (n=24)

Latgales priekšpilsēta (n=33)

Ziemeļu rajons (n=30)

%

Teicama Laba Nav viedokļa Slikta

Q: Kā Jūs vērtējat Rīgas pašvaldības iestāžu attālināti sniegto pakalpojumu un saziņas kvalitāti?

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāzes: respondenti, kuri ārkārtas situācijas laikā mēģināja kontaktēties ar kādu pašvaldības iestādi
*Respondentu skaits ir nepietiekams ticamu secinājumu izdarīšanai.
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1. Ārkārtējās situācijas laikā (periodā no 13.03.2020. līdz 09.06.2020.) gandrīz visās Rīgas pašvaldības iestādēs
tika apturēta klātienes pakalpojumu sniegšana un saziņa tika nodrošināta attālināti. Vai Jūs ārkārtas situācijas

laikā mēģinājāt kontaktēties ar kādu pašvaldības iestādi?

166 21.0% 611 75.6% 26 3.4% 803 100.0%
        

69 19.5% 283 77.8% 10 2.8% 362 100.0%
97 22.3% 328 73.8% 16 3.9% 441 100.0%
        

11 14.0% 61 80.2% 4 5.8% 76 100.0%
35 21.9% 129 75.2% 4 2.9% 168 100.0%
43 26.1% 115 70.8% 5 3.2% 163 100.0%
38 28.3% 99 70.0% 2 1.7% 139 100.0%
14 12.2% 102 84.8% 4 3.0% 120 100.0%
25 17.8% 105 76.8% 7 5.4% 137 100.0%
        
5 32.5% 8 61.5% 1 6.0% 14 100.0%

73 16.4% 360 80.5% 14 3.1% 447 100.0%
88 26.8% 243 69.5% 11 3.7% 342 100.0%
        

90 25.0% 271 72.8% 8 2.2% 369 100.0%
76 18.0% 340 77.8% 18 4.3% 434 100.0%
        

87 24.3% 271 73.4% 8 2.3% 366 100.0%
78 18.8% 333 77.0% 18 4.3% 429 100.0%
1 3.7% 7 96.3%   8 100.0%
        

147 22.9% 494 73.9% 20 3.2% 661 100.0%
19 12.8% 117 83.0% 6 4.2% 142 100.0%
        

36 25.4% 110 71.9% 4 2.7% 150 100.0%

87 21.1% 318 76.3% 10 2.6% 415 100.0%
43 17.9% 183 76.8% 12 5.3% 238 100.0%
        

16 25.7% 47 72.8% 1 1.5% 64 100.0%
78 26.9% 221 70.2% 8 2.9% 307 100.0%
21 13.0% 133 84.7% 4 2.3% 158 100.0%

8 20.6% 27 75.7% 1 3.7% 36 100.0%

22 15.7% 103 78.6% 7 5.8% 132 100.0%
3 9.0% 28 81.6% 3 9.4% 34 100.0%

10 39.3% 18 56.9% 1 3.8% 29 100.0%
8 17.8% 34 79.9% 1 2.2% 43 100.0%
        

24 16.7% 104 79.3% 5 4.0% 133 100.0%
33 24.1% 105 74.3% 2 1.6% 140 100.0%
38 24.5% 119 73.5% 3 2.0% 160 100.0%
42 27.5% 116 71.0% 2 1.4% 160 100.0%
29 13.9% 167 79.3% 14 6.8% 210 100.0%
        

14 13.4% 86 85.5% 1 1.1% 101 100.0%
50 26.4% 124 65.6% 16 8.0% 190 100.0%
15 11.6% 115 87.7% 1 .7% 131 100.0%
24 22.7% 80 76.4% 1 1.0% 105 100.0%
33 18.7% 137 77.7% 6 3.6% 176 100.0%
30 29.6% 69 69.4% 1 1.0% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 74

Vecums

.
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Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)
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.

Latviešu

Krievu

Citā
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.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Ir savs uzņēmums, individuālais
darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu
mājsaimniecības

locekli?

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Jā, mēģināju

nesvērts
skaits rindu %

Nē, nemēģināju

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Vai Jūs ārkārtas situācijas laikā mēģinājāt kontaktēties ar kādu
pašvaldības iestādi?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=803
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2. Kā Jūs vērtējat Rīgas pašvaldības iestāžu attālināti sniegto pakalpojumu un saziņas kvalitāti?

17 11.2% 85 48.9% 62 37.8% 3 2.1% 167 100%

          

6 9.0% 35 47.6% 26 39.9% 2 3.5% 69 100%

11 12.9% 50 49.8% 36 36.3% 1 1.0% 98 100%

          

2 20.8% 7 59.9% 2 19.3%   11 100%

4 13.7% 22 58.7% 7 20.7% 2 7.0% 35 100%

2 4.6% 21 46.3% 19 46.8% 1 2.3% 43 100%

4 10.7% 21 55.6% 13 33.7%   38 100%

3 22.4% 3 21.5% 8 56.1%   14 100%

2 9.0% 11 41.4% 13 49.5%   26 100%

          

  2 25.2% 2 47.9% 1 26.9% 5 100%

6 9.0% 35 45.7% 32 45.3%   73 100%

11 13.6% 48 52.7% 28 31.1% 2 2.5% 89 100%

          

6 7.3% 56 61.6% 27 28.5% 2 2.6% 91 100%

11 15.4% 29 35.3% 35 47.7% 1 1.5% 76 100%

          

4 4.9% 56 64.0% 26 28.4% 2 2.7% 88 100%

13 17.5% 28 33.8% 36 47.2% 1 1.5% 78 100%

  1 100%     1 100%

          

15 11.1% 79 51.4% 51 35.2% 3 2.3% 148 100%

2 12.1% 6 29.4% 11 58.4%   19 100%

          

5 14.9% 20 53.3% 10 28.6% 1 3.2% 36 100%

11 13.8% 43 46.5% 32 38.2% 1 1.4% 87 100%

1 2.5% 22 49.7% 20 45.4% 1 2.4% 44 100%

          

3 19.9% 4 27.1% 9 53.0%   16 100%

10 13.8% 46 57.4% 21 27.3% 1 1.5% 78 100%

3 16.1% 8 30.0% 9 48.1% 1 5.8% 21 100%

  5 52.5% 3 47.5%   8 100%

1 5.1% 9 37.5% 13 57.4%   23 100%

  2 72.0% 1 28.0%   3 100%
  7 67.0% 2 23.2% 1 9.8% 10 100%

  4 51.5% 4 48.5%   8 100%

          

1 3.9% 12 43.8% 12 52.3%   25 100%

4 13.0% 16 49.4% 13 37.6%   33 100%

5 15.0% 16 40.4% 16 41.4% 1 3.2% 38 100%

6 15.5% 26 60.3% 10 24.2%   42 100%

1 3.7% 15 47.1% 11 41.3% 2 7.9% 29 100%

          

  10 72.1% 4 27.9%   14 100%

2 4.0% 25 49.8% 22 44.2% 1 1.9% 50 100%

2 12.5% 10 62.1% 4 25.4%   16 100%

5 21.1% 10 41.8% 8 32.5% 1 4.6% 24 100%

5 15.5% 14 41.0% 13 40.4% 1 3.1% 33 100%

3 9.9% 16 53.6% 11 36.4%   30 100%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Ir savs uzņēmums,
individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu
mājsaimniecības

locekli?

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Teicama

nesvērts
skaits rindu %

Laba

nesvērts
skaits rindu %

Slikta

nesvērts
skaits rindu %

Nav viedokļa/ NA

Kā Jūs vērtējat Rīgas pašvaldības iestāžu attālināti sniegto
pakalpojumu un saziņas kvalitāti?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: respondenti, kuri ārkārtas situācijas laikā mēģināja kontaktēties ar kādu pašvaldības iestādi, n=167

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2020.gada jūlijs
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5. Attieksme pret piesardzības pasākumiem Covid-19 krīzes laikā 

Pētījuma ietvaros respondentiem lūdza paust viedokli par dažādiem ārkārtas situācijas laikā 
noteiktajiem ierobežojumiem. 

Kopumā 86% respondentu pauda atbalstu (atbildes “pilnīgi atbalstu” un “drīzāk atbalstu”) 2 metru 
distances noteikšanai veikalos un citās publiskās vietās (10% to neatbalstīja), 75% - drošības 
pasākumiem sabiedriskajā transportā (prasība nēsāt sejas maskas, distances noteikšana) 
(neatbalstīja: 19%), 61% - rotaļu laukumu, stadionu slēgšanai (neatbalstīja: 29%), bet 50% atbalstīja 
atlaižu atcelšanu dažādām sabiedrības grupām, lai mazinātu pasažieru skaitu sabiedriskajā 
transportā (neatbalstīja: 42%).  

 
 

Interesanti atzīmēt, ka no respondentiem, kuri sabiedrisko transportu izmanto katru vai gandrīz katru 
dienu, 73% atbalstīja drošības pasākumus sabiedriskajā transportā (prasību nēsāt sejas maskas, 
distances noteikšanu), bet 52% - atlaižu atcelšanu dažādām sabiedrības grupām, lai mazinātu 
pasažieru skaitu sabiedriskajā transportā. 

Savukārt no respondentiem, kuru ģimenē ir bērni vecumā līdz 18 gadiem, 59% pauda atbalstu rotaļu 
laukumu, stadionu slēgšanai.  

Jāatzīmē, ka respondenti ar vidēji augstiem ienākumiem un Vidzemes priekšpilsētas iedzīvotāji 
biežāk nekā caurmērā pauda atbalstu visiem minētajiem ar Covid-19 saistītajiem ierobežojumiem, 
bet respondenti ar pamatizglītību biežāk nekā caurmērā pret tiem bija noskaņoti kritiski. 

 

Detalizētāk sociāldemogrāfisko grupu atbilžu sadalījumu skatīt nākamajās lapaspusēs. 

59.4

46.5

33.5

28.0

26.3

28.1

27.9

21.5

6.0

12.6

17.8

22.2

3.5

6.6

11.3

20.0

4.8

6.1

9.5

8.4

2 metru distances noteikšana veikalos un citās publiskās vietās

Drošības pasākumi sabiedriskajā transportā (prasība nēsāt
sejas maskas, distances noteikšana)

Rotaļu laukumu, stadionu slēgšana

Atceltas atlaides dažādām sabiedrības grupām, lai mazinātu
pasažieru skaitu sabiedriskajā transportā

Pilnīgi atbalstu Drīzāk atbalstu Drīzāk neatbalstu Pilnīgi neatbalstu Grūti pateikt

Q: Ārkārtas situācijas laikā Rīgā tika veikti dažādi pasākumi ar mērķi mazināt iedzīvotāju pulcēšanos 
(un līdz ar to - mazināt inficēšanās risku). Par to lietderību ir notikušas diskusijas. Daļa tos atbalsta 
un uzskata, ka gadījumā, ja situācija ar Covid-19 izplatību pasliktinātos, tie būtu jāatkārto, citi ir 
kategoriski pret šiem pasākumiem.

Bāze: visi respondenti, n=803
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59.4

56.7

61.8

55.8

59.7

65.6

56.2

55.6

60.7

60.3

53.6

67.4

63.2

56.4

61.8

49.4

60.2

60.3

57.4

52.5

61.2

66.7

67.2

37.3

57.3

63.8

59.4

72.2

34.5

26.3

26.2

26.5

28.9

25.5

22.5

29.9

25.7

27.7

14.3

28.8

23.4

25.7

26.8

24.8

33.0

24.7

27.1

25.9

30.9

28.2

22.3

22.9

35.4

37.3

23.6

21.0

10.8

47.0

6.0

7.5

4.7

4.6

7.3

6.0

4.4

8.5

3.9

10.8

7.7

3.4

6.5

5.6

6.2

5.0

6.0

5.8

6.2

2.7

5.5

4.7

4.6

16.4

3.2

9.0

5.0

5.9

5.2

3.5

4.3

2.9

3.2

2.3

3.7

4.3

4.2

3.3

14.6

3.7

2.7

2.6

4.2

4.0

1.6

5.2

2.8

3.6

5.1

2.6

3.2

3.0

7.1

0.4

0.7

5.0

7.6

2.0

4.8

5.4

4.2

7.4

5.2

2.1

5.2

6.0

4.5

0.0

6.1

3.1

1.9

6.9

3.3

11.0

4.0

3.9

6.8

8.8

2.6

3.0

2.3

3.8

1.7

2.9

9.7

3.5

11.3

visi respondenti (n=803)

vīrieši (n=362)

sievietes (n=441)

18 - 24 g.v. (n=76)
25 - 34 g.v. (n=168)

35 - 44 g.v. (n=163)
45 - 54 g.v. (n=139)

55 - 63 g.v. (n=120)
64 g.v. un vairāk (n=137)

pamatizglītība (n=14)

vidējā izglītība (n=447)
augstākā izglītība (n=342)

latviešu sarunvaloda ģimenē (n=366)

krievu sarunvaloda ģimenē (n=429)

LR pilsoņi (n=661)
respondenti bez LR pilsonības (n=142)

publiskajā sektorā nodarbinātie (n=150)
privātajā sektorā nodarbinātie (n=415)

nestrādājošie (n=238)

zemi ienākumi (n=133)
vidēji zemi ienākumi (n=140)

vidēji augsti ienākumi (n=160)
augsti ienākumi (n=160)

Centra rajons (n=101)

Vidzemes priekšpilsēta (n=190)
Kurzemes rajons (n=131)

Zemgales priekšpilsēta (n=105)
Latgales priekšpilsēta (n=176)

Ziemeļu rajons (n=100)

Pilnīgi atbalstu Drīzāk atbalstu Drīzāk neatbalstu Pilnīgi neatbalstu Grūti pateikt

Q: Ārkārtas situācijas laikā Rīgā tika veikti dažādi pasākumi ar mērķi mazināt iedzīvotāju pulcēšanos
(un līdz ar to - mazināt inficēšanās risku). Par to lietderību ir notikušas diskusijas. Daļa tos atbalsta un
uzskata, ka gadījumā, ja situācija ar Covid-19 izplatību pasliktinātos, tie būtu jāatkārto, citi ir
kategoriski pret šiem pasākumiem. Kāda ir Jūsu attieksme pret šiem pasākumiem: 2 metru
distances noteikšana veikalos un citās publiskās vietās?

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāzes: visi respondenti
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46.5

42.8

49.8

45.8

45.9

49.8

43.3

45.9

47.9

54.3

42.3

52.0

48.6

44.7

47.9

40.5

43.6

45.9

49.6

49.7

46.3

45.6

50.8

30.8

43.6

58.9

41.5

56.5

21.7

28.1

28.6

27.8

27.2

27.9

28.8

30.8

28.8

24.3

22.4

28.5

27.9

29.4

27.2

27.0

33.0

34.1

29.0

22.7

25.3

28.5

32.4

22.9

37.1

40.3

22.5

22.3

16.8

41.9

12.6

14.2

11.3

13.7

15.0

10.9

10.1

11.7

15.1

8.7

14.3

10.4

12.9

12.6

13.1

10.5

12.5

12.9

12.1

9.7

17.0

8.9

15.8

13.2

11.8

9.0

15.9

11.7

17.9

6.6

7.7

5.6

4.8

5.4

7.6

8.3

6.7

5.7

14.6

7.5

5.0

5.8

7.3

6.9

5.1

5.0

6.9

6.9

6.6

4.3

8.8

7.5

14.2

1.5

6.1

7.9

10.4

5.1

6.1

6.8

5.5

8.6

5.9

2.9

7.5

7.0

7.0

0.0

7.4

4.6

3.4

8.2

5.0

10.9

4.8

5.2

8.7

8.8

3.9

4.3

2.9

4.7

2.8

3.5

12.4

4.7

13.4

visi respondenti (n=803)

vīrieši (n=362)

sievietes (n=441)

18 - 24 g.v. (n=76)
25 - 34 g.v. (n=168)

35 - 44 g.v. (n=163)
45 - 54 g.v. (n=139)

55 - 63 g.v. (n=120)
64 g.v. un vairāk (n=137)

pamatizglītība (n=14)

vidējā izglītība (n=447)
augstākā izglītība (n=342)

latviešu sarunvaloda ģimenē (n=366)

krievu sarunvaloda ģimenē (n=429)

LR pilsoņi (n=661)
respondenti bez LR pilsonības (n=142)

publiskajā sektorā nodarbinātie (n=150)
privātajā sektorā nodarbinātie (n=415)

nestrādājošie (n=238)

zemi ienākumi (n=133)
vidēji zemi ienākumi (n=140)

vidēji augsti ienākumi (n=160)
augsti ienākumi (n=160)

Centra rajons (n=101)

Vidzemes priekšpilsēta (n=190)
Kurzemes rajons (n=131)

Zemgales priekšpilsēta (n=105)
Latgales priekšpilsēta (n=176)

Ziemeļu rajons (n=100)

Pilnīgi atbalstu Drīzāk atbalstu Drīzāk neatbalstu Pilnīgi neatbalstu Grūti pateikt

Q: Ārkārtas situācijas laikā Rīgā tika veikti dažādi pasākumi ar mērķi mazināt iedzīvotāju pulcēšanos
(un līdz ar to - mazināt inficēšanās risku). Par to lietderību ir notikušas diskusijas. Daļa tos atbalsta un
uzskata, ka gadījumā, ja situācija ar Covid-19 izplatību pasliktinātos, tie būtu jāatkārto, citi ir
kategoriski pret šiem pasākumiem. Kāda ir Jūsu attieksme pret šiem pasākumiem: Drošības
pasākumi sabiedriskajā transportā (prasība nēsāt sejas maskas, distances noteikšana)?

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāzes: visi respondenti
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46.5

43.1

45.4

51.5

48.0

28.1

30.1

34.6

25.9

19.1

12.6

14.9

12.4

10.8

10.2

6.6

7.0

4.8

8.9

5.6

6.1

4.9

2.8

2.8

17.2

visi respondenti (n=803)

katru vai gandrīz katru dienu (n=305)

vismaz reizi nedēļā (n=178)

retāk nekā reizi nedēļā (n=167)

nav izmantojis/-usi sabiedriskā transporta
pakalpojumus (n=146)

Pilnīgi atbalstu Drīzāk atbalstu Drīzāk neatbalstu Pilnīgi neatbalstu Grūti pateikt

Q: Ārkārtas situācijas laikā Rīgā tika veikti dažādi pasākumi ar mērķi mazināt iedzīvotāju pulcēšanos
(un līdz ar to - mazināt inficēšanās risku). Par to lietderību ir notikušas diskusijas. Daļa tos atbalsta
un uzskata, ka gadījumā, ja situācija ar Covid-19 izplatību pasliktinātos, tie būtu jāatkārto, citi ir
kategoriski pret šiem pasākumiem. Kāda ir Jūsu attieksme pret šiem pasākumiem: Drošības
pasākumi sabiedriskajā transportā (prasība nēsāt sejas maskas, distances noteikšana)?

Atbilžu salīdzinājums atkarībā no sabiedriskā transporta izmantošanas biežuma

Bāzes: visi respondenti

*Atbildes uz jautājumu "Raksturojot situāciju pēdējā gada laikā, vidēji, cik bieži Jūs Rīgā izmantojat sabiedriskā transporta 
pakalpojumus?"
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33.5

28.0

38.2

33.1

34.6

31.0

31.8

35.9

35.1

36.6

31.7

35.9

35.3

31.9

35.3

25.9

36.8

31.8

34.5

29.5

35.2

33.0

40.7

13.7

32.3

43.0

29.3

41.7

13.9

27.9

28.2

27.6

30.6

29.2

29.2

28.3

27.9

22.5

10.2

28.7

27.6

28.9

27.0

27.7

28.6

30.8

30.1

22.1

25.9

26.7

31.9

29.8

25.7

37.6

24.2

25.5

18.7

37.9

17.8

20.6

15.5

16.5

20.6

19.3

17.2

16.5

15.1

22.4

16.9

18.9

18.1

17.8

18.5

14.8

14.1

20.3

15.9

14.5

21.4

17.3

14.7

29.0

15.9

16.8

17.3

17.4

21.8

11.3

12.7

10.1

12.4

8.6

14.7

13.3

7.6

11.4

23.4

11.4

10.6

12.2

10.8

11.2

11.9

12.8

10.9

11.1

12.7

9.3

13.6

10.2

21.9

5.7

11.1

14.3

15.0

7.8

9.5

10.5

8.6

7.4

7.0

5.8

9.3

12.1

15.9

7.4

11.4

6.9

5.5

12.6

7.3

18.8

5.6

7.0

16.4

17.5

7.5

4.1

4.7

9.8

8.6

4.8

13.6

7.2

18.6

visi respondenti (n=803)

vīrieši (n=362)

sievietes (n=441)

18 - 24 g.v. (n=76)
25 - 34 g.v. (n=168)

35 - 44 g.v. (n=163)
45 - 54 g.v. (n=139)

55 - 63 g.v. (n=120)
64 g.v. un vairāk (n=137)

pamatizglītība (n=14)

vidējā izglītība (n=447)
augstākā izglītība (n=342)

latviešu sarunvaloda ģimenē (n=366)

krievu sarunvaloda ģimenē (n=429)

LR pilsoņi (n=661)
respondenti bez LR pilsonības (n=142)

publiskajā sektorā nodarbinātie (n=150)
privātajā sektorā nodarbinātie (n=415)

nestrādājošie (n=238)

zemi ienākumi (n=133)
vidēji zemi ienākumi (n=140)

vidēji augsti ienākumi (n=160)
augsti ienākumi (n=160)

Centra rajons (n=101)

Vidzemes priekšpilsēta (n=190)
Kurzemes rajons (n=131)

Zemgales priekšpilsēta (n=105)
Latgales priekšpilsēta (n=176)

Ziemeļu rajons (n=100)

Pilnīgi atbalstu Drīzāk atbalstu Drīzāk neatbalstu Pilnīgi neatbalstu Grūti pateikt

Q: Ārkārtas situācijas laikā Rīgā tika veikti dažādi pasākumi ar mērķi mazināt iedzīvotāju pulcēšanos
(un līdz ar to - mazināt inficēšanās risku). Par to lietderību ir notikušas diskusijas. Daļa tos atbalsta un
uzskata, ka gadījumā, ja situācija ar Covid-19 izplatību pasliktinātos, tie būtu jāatkārto, citi ir
kategoriski pret šiem pasākumiem. Kāda ir Jūsu attieksme pret šiem pasākumiem: Rotaļu laukumu,
stadionu slēgšana?

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāzes: visi respondenti
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33.5

29.7

36.1

27.9

29.7

26.8

17.8

21.0

15.9

11.3

12.8

10.3

9.5

6.9

10.9

visi respondenti (n=803)

jā, ir bērni vecumā līdz 18 gadiem (n=310)*

nē, nav bērnu vecumā līdz 18 gadiem (n=492)*

Pilnīgi atbalstu Drīzāk atbalstu Drīzāk neatbalstu Pilnīgi neatbalstu Grūti pateikt

Q: Ārkārtas situācijas laikā Rīgā tika veikti dažādi pasākumi ar mērķi mazināt iedzīvotāju pulcēšanos
(un līdz ar to - mazināt inficēšanās risku). Par to lietderību ir notikušas diskusijas. Daļa tos atbalsta
un uzskata, ka gadījumā, ja situācija ar Covid-19 izplatību pasliktinātos, tie būtu jāatkārto, citi ir
kategoriski pret šiem pasākumiem. Kāda ir Jūsu attieksme pret šiem pasākumiem: Rotaļu laukumu,
stadionu slēgšana?

Atbilžu salīdzinājums atkarībā no tā, vai ģimenē ir bērni vecumā līdz 18 gadiem

Bāzes: visi respondenti

*Atbildes uz jautājumu "Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā līdz 18 gadiem (ieskaitot), kuri dzīvo kopā ar Jums?"
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28.0

26.6

29.2

30.2

31.2

24.9

27.9

29.1

25.5

28.2

26.0

30.6

35.0

22.8

30.3

18.1

32.8

29.7

21.7

20.1

26.4

30.5

40.7

18.0

25.8

33.9

22.7

36.7

12.9

21.5

21.1

21.8

26.7

23.8

27.3

22.4

15.1

13.8

8.2

21.2

22.5

25.4

18.3

22.7

16.4

23.3

23.6

16.5

16.7

26.3

23.2

18.5

26.5

32.6

21.8

16.4

13.0

21.8

22.2

21.9

22.4

17.7

21.9

20.8

24.7

25.4

20.5

23.8

22.2

22.1

20.6

23.6

21.8

24.0

25.9

20.6

22.7

17.9

26.6

20.7

21.6

23.7

20.5

17.5

22.6

20.6

35.9

20.0

21.2

18.9

14.9

16.2

21.3

15.1

21.0

30.3

32.4

20.5

18.6

14.9

23.5

18.9

24.3

14.0

18.2

26.9

30.3

15.9

21.2

12.7

20.8

16.1

18.4

27.5

23.9

11.7

8.4

9.2

7.7

10.5

6.9

5.7

9.8

9.4

9.9

7.5

10.0

6.1

4.0

11.8

6.3

17.1

4.1

7.8

12.2

15.0

4.9

4.3

6.4

11.0

5.0

8.5

10.7

5.9

17.7

visi respondenti (n=803)

vīrieši (n=362)

sievietes (n=441)

18 - 24 g.v. (n=76)
25 - 34 g.v. (n=168)

35 - 44 g.v. (n=163)
45 - 54 g.v. (n=139)

55 - 63 g.v. (n=120)
64 g.v. un vairāk (n=137)

pamatizglītība (n=14)

vidējā izglītība (n=447)
augstākā izglītība (n=342)

latviešu sarunvaloda ģimenē (n=366)

krievu sarunvaloda ģimenē (n=429)

LR pilsoņi (n=661)
respondenti bez LR pilsonības (n=142)

publiskajā sektorā nodarbinātie (n=150)
privātajā sektorā nodarbinātie (n=415)

nestrādājošie (n=238)

zemi ienākumi (n=133)
vidēji zemi ienākumi (n=140)

vidēji augsti ienākumi (n=160)
augsti ienākumi (n=160)

Centra rajons (n=101)

Vidzemes priekšpilsēta (n=190)
Kurzemes rajons (n=131)

Zemgales priekšpilsēta (n=105)
Latgales priekšpilsēta (n=176)

Ziemeļu rajons (n=100)

Pilnīgi atbalstu Drīzāk atbalstu Drīzāk neatbalstu Pilnīgi neatbalstu Grūti pateikt

Q: Ārkārtas situācijas laikā Rīgā tika veikti dažādi pasākumi ar mērķi mazināt iedzīvotāju pulcēšanos
(un līdz ar to - mazināt inficēšanās risku). Par to lietderību ir notikušas diskusijas. Daļa tos atbalsta un
uzskata, ka gadījumā, ja situācija ar Covid-19 izplatību pasliktinātos, tie būtu jāatkārto, citi ir
kategoriski pret šiem pasākumiem. Kāda ir Jūsu attieksme pret šiem pasākumiem: Atceltas atlaides
dažādām sabiedrības grupām, lai mazinātu pasažieru skaitu sabiedriskajā transportā?

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāzes: visi respondenti

43



Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 

SKDS, 2020.gada jūlijs 

28.0

32.2

23.0

25.7

27.6

21.5

20.2

22.9

22.5

21.4

22.2

24.9

23.8

20.6

16.8

20.0

16.4

24.3

22.6

19.1

8.4

6.4

6.0

8.6

15.0

visi respondenti (n=803)

katru vai gandrīz katru dienu (n=305)

vismaz reizi nedēļā (n=178)

retāk nekā reizi nedēļā (n=167)

nav izmantojis/-usi sabiedriskā transporta
pakalpojumus (n=146)

Pilnīgi atbalstu Drīzāk atbalstu Drīzāk neatbalstu Pilnīgi neatbalstu Grūti pateikt

Q: Ārkārtas situācijas laikā Rīgā tika veikti dažādi pasākumi ar mērķi mazināt iedzīvotāju pulcēšanos
(un līdz ar to - mazināt inficēšanās risku). Par to lietderību ir notikušas diskusijas. Daļa tos atbalsta
un uzskata, ka gadījumā, ja situācija ar Covid-19 izplatību pasliktinātos, tie būtu jāatkārto, citi ir
kategoriski pret šiem pasākumiem. Kāda ir Jūsu attieksme pret šiem pasākumiem: Atceltas atlaides
dažādām sabiedrības grupām, lai mazinātu pasažieru skaitu sabiedriskajā transportā?

Atbilžu salīdzinājums atkarībā no sabiedriskā transporta izmantošanas biežuma

Bāzes: visi respondenti

*Atbildes uz jautājumu "Raksturojot situāciju pēdējā gada laikā, vidēji, cik bieži Jūs Rīgā izmantojat sabiedriskā transporta 
pakalpojumus?"
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1.1. Ārkārtas situācijas laikā Rīgā tika veikti dažādi pasākumi ar mērķi mazināt iedzīvotāju pulcēšanos (un līdz ar to - mazināt
inficēšanās risku). Par to lietderību ir notikušas diskusijas. Daļa tos atbalsta un uzskata, ka gadījumā, ja situācija ar Covid-19

izplatību pasliktinātos, tie būtu jāatkārto, citi ir kategoriski pret šiem pasākumiem.
Kāda ir Jūsu attieksme pret šiem pasākumiem: 2 metru distances noteikšana veikalos un citās publiskās vietās?

456 59.4% 226 26.3% 54 6.0% 29 3.5% 38 4.8% 803 100%

            

196 56.7% 100 26.2% 31 7.5% 16 4.3% 19 5.4% 362 100%

260 61.8% 126 26.5% 23 4.7% 13 2.9% 19 4.2% 441 100%

            

39 55.8% 26 28.9% 3 4.6% 2 3.2% 6 7.4% 76 100%

94 59.7% 47 25.5% 15 7.3% 4 2.3% 8 5.2% 168 100%

103 65.6% 38 22.5% 13 6.0% 5 3.7% 4 2.1% 163 100%

74 56.2% 43 29.9% 8 4.4% 7 4.3% 7 5.2% 139 100%

64 55.6% 33 25.7% 10 8.5% 6 4.2% 7 6.0% 120 100%

82 60.7% 39 27.7% 5 3.9% 5 3.3% 6 4.5% 137 100%

            

8 60.3% 2 14.3% 2 10.8% 2 14.6%   14 100%

231 53.6% 134 28.8% 37 7.7% 18 3.7% 27 6.1% 447 100%

217 67.4% 90 23.4% 15 3.4% 9 2.7% 11 3.1% 342 100%

            

226 64.9% 99 24.9% 27 6.3% 10 2.3% 7 1.6% 369 100%

230 55.3% 127 27.4% 27 5.7% 19 4.4% 31 7.2% 434 100%

            

219 63.2% 100 25.7% 28 6.5% 11 2.6% 8 1.9% 366 100%

232 56.4% 124 26.8% 26 5.6% 18 4.2% 29 6.9% 429 100%

5 72.7% 2 23.6%     1 3.7% 8 100%

            

388 61.8% 177 24.8% 47 6.2% 27 4.0% 22 3.3% 661 100%

68 49.4% 49 33.0% 7 5.0% 2 1.6% 16 11.0% 142 100%

            

87 60.2% 41 24.7% 10 6.0% 7 5.2% 5 4.0% 150 100%

237 60.3% 120 27.1% 29 5.8% 12 2.8% 17 3.9% 415 100%

132 57.4% 65 25.9% 15 6.2% 10 3.6% 16 6.8% 238 100%

            

50 80.6% 12 17.1% 1 .5% 1 1.8%   64 100%

173 59.6% 98 29.6% 17 4.9% 10 3.2% 9 2.8% 307 100%

79 52.6% 45 27.0% 16 9.0% 7 4.5% 11 6.8% 158 100%

22 66.8% 6 13.6% 5 9.1% 1 3.8% 2 6.8% 36 100%

77 60.0% 35 25.9% 6 4.9% 6 3.0% 8 6.2% 132 100%

14 44.7% 13 32.9% 3 10.0% 1 3.3% 3 9.1% 34 100%

18 65.4% 5 16.3% 3 6.1%   3 12.2% 29 100%

23 54.5% 12 26.6% 3 7.4% 3 7.4% 2 4.1% 43 100%

            

68 52.5% 43 30.9% 4 2.7% 7 5.1% 11 8.8% 133 100%

84 61.2% 41 28.2% 7 5.5% 4 2.6% 4 2.6% 140 100%

102 66.7% 37 22.3% 11 4.7% 5 3.2% 5 3.0% 160 100%

101 67.2% 39 22.9% 10 4.6% 6 3.0% 4 2.3% 160 100%

101 51.4% 66 27.6% 22 10.5% 7 3.7% 14 6.8% 210 100%

            

38 37.3% 36 35.4% 16 16.4% 7 7.1% 4 3.8% 101 100%

109 57.3% 71 37.3% 6 3.2% 1 .4% 3 1.7% 190 100%

83 63.8% 31 23.6% 12 9.0% 1 .7% 4 2.9% 131 100%

63 59.4% 22 21.0% 5 5.0% 5 5.0% 10 9.7% 105 100%

128 72.2% 19 10.8% 10 5.9% 13 7.6% 6 3.5% 176 100%

35 34.5% 47 47.0% 5 5.2% 2 2.0% 11 11.3% 100 100%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Ir savs uzņēmums,
individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības
locekli?

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi atbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk atbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk neatbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi neatbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

2 metru distances noteikšana veikalos un citās publiskās vietās

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=803
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1.2. Ārkārtas situācijas laikā Rīgā tika veikti dažādi pasākumi ar mērķi mazināt iedzīvotāju pulcēšanos (un līdz ar to - mazināt
inficēšanās risku). Par to lietderību ir notikušas diskusijas. Daļa tos atbalsta un uzskata, ka gadījumā, ja situācija ar Covid-19

izplatību pasliktinātos, tie būtu jāatkārto, citi ir kategoriski pret šiem pasākumiem.
Kāda ir Jūsu attieksme pret šiem pasākumiem: Drošības pasākumi sabiedriskajā transportā (prasība nēsāt sejas maskas,

distances noteikšana)?

358 46.5% 237 28.1% 103 12.6% 56 6.6% 49 6.1% 803 100%

            

148 42.8% 108 28.6% 53 14.2% 30 7.7% 23 6.8% 362 100%

210 49.8% 129 27.8% 50 11.3% 26 5.6% 26 5.5% 441 100%

            

34 45.8% 23 27.2% 10 13.7% 3 4.8% 6 8.6% 76 100%

73 45.9% 50 27.9% 26 15.0% 9 5.4% 10 5.9% 168 100%

77 49.8% 50 28.8% 19 10.9% 12 7.6% 5 2.9% 163 100%

55 43.3% 44 30.8% 15 10.1% 15 8.3% 10 7.5% 139 100%

53 45.9% 37 28.8% 13 11.7% 9 6.7% 8 7.0% 120 100%

66 47.9% 33 24.3% 20 15.1% 8 5.7% 10 7.0% 137 100%

            

8 54.3% 3 22.4% 1 8.7% 2 14.6%   14 100%

182 42.3% 131 28.5% 66 14.3% 36 7.5% 32 7.4% 447 100%

168 52.0% 103 27.9% 36 10.4% 18 5.0% 17 4.6% 342 100%

            

178 50.5% 104 27.8% 50 13.1% 24 5.4% 13 3.1% 369 100%

180 43.5% 133 28.4% 53 12.2% 32 7.5% 36 8.4% 434 100%

            

170 48.6% 108 29.4% 49 12.9% 25 5.8% 14 3.4% 366 100%

184 44.7% 126 27.2% 54 12.6% 31 7.3% 34 8.2% 429 100%

4 68.0% 3 28.3%     1 3.7% 8 100%

            

302 47.9% 189 27.0% 88 13.1% 49 6.9% 33 5.0% 661 100%

56 40.5% 48 33.0% 15 10.5% 7 5.1% 16 10.9% 142 100%

            

62 43.6% 55 34.1% 19 12.5% 7 5.0% 7 4.8% 150 100%

181 45.9% 125 29.0% 56 12.9% 32 6.9% 21 5.2% 415 100%

115 49.6% 57 22.7% 28 12.1% 17 6.9% 21 8.7% 238 100%

            

45 74.9% 10 14.1% 3 4.2% 5 6.4% 1 .5% 64 100%

126 43.8% 113 35.3% 40 12.6% 17 4.9% 11 3.5% 307 100%

54 35.2% 51 31.1% 27 16.8% 13 8.2% 13 8.8% 158 100%

18 54.1% 6 13.4% 5 11.3% 4 11.5% 3 9.8% 36 100%

67 52.0% 29 22.1% 17 13.4% 8 4.6% 11 8.0% 132 100%

12 38.0% 11 27.4% 7 22.2% 1 3.3% 3 9.1% 34 100%

16 56.6% 8 23.3% 2 7.9%   3 12.2% 29 100%

20 47.0% 9 20.9% 2 4.6% 8 19.0% 4 8.5% 43 100%

            

65 49.7% 35 25.3% 13 9.7% 9 6.6% 11 8.8% 133 100%

64 46.3% 40 28.5% 23 17.0% 7 4.3% 6 3.9% 140 100%

71 45.6% 54 32.4% 15 8.9% 13 8.8% 7 4.3% 160 100%

75 50.8% 37 22.9% 28 15.8% 14 7.5% 6 2.9% 160 100%

83 42.1% 71 30.4% 24 12.0% 13 5.7% 19 9.8% 210 100%

            

32 30.8% 37 37.1% 13 13.2% 14 14.2% 5 4.7% 101 100%

83 43.6% 76 40.3% 23 11.8% 3 1.5% 5 2.8% 190 100%

77 58.9% 29 22.5% 12 9.0% 8 6.1% 5 3.5% 131 100%

44 41.5% 23 22.3% 17 15.9% 8 7.9% 13 12.4% 105 100%

100 56.5% 30 16.8% 20 11.7% 18 10.4% 8 4.7% 176 100%

22 21.7% 42 41.9% 18 17.9% 5 5.1% 13 13.4% 100 100%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Ir savs uzņēmums,
individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu
mājsaimniecības

locekli?

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi atbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk atbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk neatbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi neatbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Drošības pasākumi sabiedriskajā transportā (prasība nēsāt sejas maskas, distances
noteikšana)

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=803

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja
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1.3. Ārkārtas situācijas laikā Rīgā tika veikti dažādi pasākumi ar mērķi mazināt iedzīvotāju pulcēšanos (un līdz ar to - mazināt
inficēšanās risku). Par to lietderību ir notikušas diskusijas. Daļa tos atbalsta un uzskata, ka gadījumā, ja situācija ar Covid-19

izplatību pasliktinātos, tie būtu jāatkārto, citi ir kategoriski pret šiem pasākumiem.
Kāda ir Jūsu attieksme pret šiem pasākumiem: Atceltas atlaides dažādām sabiedrības grupām, lai mazinātu pasažieru skaitu

sabiedriskajā transportā?

214 28.0% 179 21.5% 181 22.2% 159 20.0% 70 8.4% 803 100%

            

92 26.6% 79 21.1% 81 21.9% 76 21.2% 34 9.2% 362 100%

122 29.2% 100 21.8% 100 22.4% 83 18.9% 36 7.7% 441 100%

            

20 30.2% 22 26.7% 15 17.7% 11 14.9% 8 10.5% 76 100%

50 31.2% 42 23.8% 37 21.9% 26 16.2% 13 6.9% 168 100%

40 24.9% 46 27.3% 35 20.8% 32 21.3% 10 5.7% 163 100%

37 27.9% 31 22.4% 34 24.7% 22 15.1% 15 9.8% 139 100%

33 29.1% 19 15.1% 31 25.4% 26 21.0% 11 9.4% 120 100%

34 25.5% 19 13.8% 29 20.5% 42 30.3% 13 9.9% 137 100%

            

4 28.2% 1 8.2% 3 23.8% 5 32.4% 1 7.5% 14 100%

109 26.0% 96 21.2% 103 22.2% 93 20.5% 46 10.0% 447 100%

101 30.6% 82 22.5% 75 22.1% 61 18.6% 23 6.1% 342 100%

            

121 34.8% 92 24.0% 79 21.1% 60 16.4% 17 3.6% 369 100%

93 22.8% 87 19.6% 102 23.0% 99 22.6% 53 12.0% 434 100%

            

120 35.0% 96 25.4% 77 20.6% 55 14.9% 18 4.0% 366 100%

93 22.8% 81 18.3% 102 23.6% 102 23.5% 51 11.8% 429 100%

1 18.4% 2 35.9% 2 9.4% 2 32.6% 1 3.7% 8 100%

            

190 30.3% 156 22.7% 147 21.8% 123 18.9% 45 6.3% 661 100%

24 18.1% 23 16.4% 34 24.0% 36 24.3% 25 17.1% 142 100%

            

51 32.8% 35 23.3% 38 25.9% 20 14.0% 6 4.1% 150 100%

114 29.7% 102 23.6% 87 20.6% 76 18.2% 36 7.8% 415 100%

49 21.7% 42 16.5% 56 22.7% 63 26.9% 28 12.2% 238 100%

            

22 34.3% 14 24.1% 12 17.6% 10 16.5% 6 7.5% 64 100%

83 28.4% 89 28.3% 73 23.9% 50 16.5% 12 3.0% 307 100%

48 32.3% 30 18.2% 32 19.8% 31 18.5% 17 11.1% 158 100%

12 34.0% 4 7.1% 8 23.7% 5 17.4% 7 17.8% 36 100%

28 21.5% 13 9.9% 31 22.7% 44 33.2% 16 12.7% 132 100%

7 24.2% 12 31.0% 8 22.6% 3 9.6% 4 12.6% 34 100%

8 33.2% 8 23.1% 7 22.8% 2 5.1% 4 15.8% 29 100%

6 14.4% 9 20.6% 10 22.8% 14 33.4% 4 8.7% 43 100%

            

27 20.1% 22 16.7% 24 17.9% 41 30.3% 19 15.0% 133 100%

36 26.4% 36 26.3% 37 26.6% 22 15.9% 9 4.9% 140 100%

47 30.5% 38 23.2% 34 20.7% 34 21.2% 7 4.3% 160 100%

59 40.7% 32 18.5% 35 21.6% 22 12.7% 12 6.4% 160 100%

45 23.0% 51 22.1% 51 23.5% 40 20.4% 23 11.0% 210 100%

            

18 18.0% 27 26.5% 24 23.7% 21 20.8% 11 11.0% 101 100%

50 25.8% 62 32.6% 38 20.5% 31 16.1% 9 5.0% 190 100%

44 33.9% 28 21.8% 23 17.5% 24 18.4% 12 8.5% 131 100%

24 22.7% 17 16.4% 24 22.6% 29 27.5% 11 10.7% 105 100%

65 36.7% 23 13.0% 36 20.6% 42 23.9% 10 5.9% 176 100%

13 12.9% 22 21.8% 36 35.9% 12 11.7% 17 17.7% 100 100%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Ir savs uzņēmums,
individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu
mājsaimniecības

locekli?

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi atbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk atbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk neatbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi neatbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Atceltas atlaides dažādām sabiedrības grupām, lai mazinātu pasažieru skaitu
sabiedriskajā transportā

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=803
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1.4. Ārkārtas situācijas laikā Rīgā tika veikti dažādi pasākumi ar mērķi mazināt iedzīvotāju pulcēšanos (un līdz ar to - mazināt
inficēšanās risku). Par to lietderību ir notikušas diskusijas. Daļa tos atbalsta un uzskata, ka gadījumā, ja situācija ar Covid-19

izplatību pasliktinātos, tie būtu jāatkārto, citi ir kategoriski pret šiem pasākumiem.
Kāda ir Jūsu attieksme pret šiem pasākumiem: Rotaļu laukumu, stadionu slēgšana?

251 33.5% 226 27.9% 151 17.8% 97 11.3% 78 9.5% 803 100%

            

95 28.0% 98 28.2% 81 20.6% 49 12.7% 39 10.5% 362 100%

156 38.2% 128 27.6% 70 15.5% 48 10.1% 39 8.6% 441 100%

            

23 33.1% 25 30.6% 14 16.5% 8 12.4% 6 7.4% 76 100%

53 34.6% 49 29.2% 37 20.6% 15 8.6% 14 7.0% 168 100%

46 31.0% 47 29.2% 35 19.3% 25 14.7% 10 5.8% 163 100%

40 31.8% 40 28.3% 24 17.2% 22 13.3% 13 9.3% 139 100%

42 35.9% 35 27.9% 19 16.5% 10 7.6% 14 12.1% 120 100%

47 35.1% 30 22.5% 22 15.1% 17 11.4% 21 15.9% 137 100%

            

5 36.6% 2 10.2% 3 22.4% 3 23.4% 1 7.4% 14 100%

135 31.7% 130 28.7% 79 16.9% 53 11.4% 50 11.4% 447 100%

111 35.9% 94 27.6% 69 18.9% 41 10.6% 27 6.9% 342 100%

            

120 35.1% 103 28.5% 70 18.1% 52 12.6% 24 5.7% 369 100%

131 32.3% 123 27.4% 81 17.7% 45 10.3% 54 12.3% 434 100%

            

119 35.3% 103 28.9% 71 18.1% 50 12.2% 23 5.5% 366 100%

129 31.9% 121 27.0% 79 17.8% 46 10.8% 54 12.6% 429 100%

3 53.8% 2 33.1% 1 4.7% 1 4.7% 1 3.7% 8 100%

            

215 35.3% 185 27.7% 130 18.5% 81 11.2% 50 7.3% 661 100%

36 25.9% 41 28.6% 21 14.8% 16 11.9% 28 18.8% 142 100%

            

52 36.8% 47 30.8% 23 14.1% 19 12.8% 9 5.6% 150 100%

121 31.8% 124 30.1% 89 20.3% 50 10.9% 31 7.0% 415 100%

78 34.5% 55 22.1% 39 15.9% 28 11.1% 38 16.4% 238 100%

            

24 43.1% 15 23.2% 10 14.1% 10 14.9% 5 4.7% 64 100%

85 30.0% 103 34.9% 70 21.3% 35 9.9% 14 4.0% 307 100%

52 34.7% 48 28.0% 28 17.4% 14 9.3% 16 10.6% 158 100%

12 34.6% 5 13.7% 4 9.7% 10 28.6% 5 13.4% 36 100%

43 33.7% 24 19.1% 21 15.4% 17 10.4% 27 21.5% 132 100%

10 34.7% 14 35.7% 5 13.9% 2 6.6% 3 9.1% 34 100%

12 44.4% 7 19.6% 4 11.8% 1 4.2% 5 19.9% 29 100%

13 31.1% 10 22.5% 9 20.8% 8 19.5% 3 6.1% 43 100%

            

39 29.5% 34 25.9% 20 14.5% 17 12.7% 23 17.5% 133 100%

48 35.2% 38 26.7% 28 21.4% 15 9.3% 11 7.5% 140 100%

51 33.0% 49 31.9% 31 17.3% 21 13.6% 8 4.1% 160 100%

57 40.7% 47 29.8% 28 14.7% 19 10.2% 9 4.7% 160 100%

56 30.1% 58 25.5% 44 20.4% 25 10.8% 27 13.2% 210 100%

            

14 13.7% 26 25.7% 29 29.0% 22 21.9% 10 9.8% 101 100%

62 32.3% 71 37.6% 30 15.9% 11 5.7% 16 8.6% 190 100%

56 43.0% 31 24.2% 22 16.8% 15 11.1% 7 4.8% 131 100%

31 29.3% 27 25.5% 18 17.3% 15 14.3% 14 13.6% 105 100%

74 41.7% 33 18.7% 30 17.4% 26 15.0% 13 7.2% 176 100%

14 13.9% 38 37.9% 22 21.8% 8 7.8% 18 18.6% 100 100%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Ir savs uzņēmums,
individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības
locekli?

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi atbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk atbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk neatbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi neatbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Rotaļu laukumu, stadionu slēgšana

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=803
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Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 

SKDS, 2020.gada jūlijs 

Aptaujas jautājumi 
 
X1. Lūdzu, nosauciet trīs galvenās lietas, kas, Jūsuprāt, pašvaldībai būtu jāveic Covid-19 izraisītās 
krīzes likvidēšanā! 

1. ______________________________________________________________________________________  

2. ______________________________________________________________________________________  

3. ______________________________________________________________________________________  
 
X2. Lūdzu, nosauciet trīs galvenās problēmas, kas pašvaldībai būtu jārisina saistībā ar pilsētas 
infrastruktūras sakārtošanu! 

1. ______________________________________________________________________________________  

2. ______________________________________________________________________________________  

3. ______________________________________________________________________________________  
 
X3. Ar Covid–19 saistītās ārkārtējās situācijas laikā Rīgas pašvaldība sniedza atbalstu uzņēmējiem gan 
atvieglojot dažādas procedūras, gan samazinot pašvaldības īpašuma nomas maksu. Kā Jūs vērtējat 
atbalstu uzņēmējiem? Vai, Jūsuprāt … 
…pašvaldības atbalstam bija jābūt lielākam 1 
…atbalsts bija pietiekams 2 
…līdzekļus būtu bijis lietderīgāk novirzīt citiem mērķiem 3 
Grūti pateikt/ NA 8 
 
X5. Ārkārtējās situācijas laikā (periodā no 13.03.2020. līdz 09.06.2020.) gandrīz visās Rīgas pašvaldības 
iestādēs tika apturēta klātienes pakalpojumu sniegšana un saziņa tika nodrošināta attālināti. Vai Jūs 
ārkārtas situācijas laikā mēģinājāt kontaktēties ar kādu pašvaldības iestādi? 
Jā, mēģināju 1 Pāriet pie X6! 
Nē, nemēģināju 2 

Pāriet pie X7!  
Grūti pateikt/ NA 8 
 
X6. Kā Jūs vērtējat Rīgas pašvaldības iestāžu attālināti sniegto pakalpojumu un saziņas kvalitāti? 
Teicama 1 
Laba 2 
Slikta 3 
Nav viedokļa/ NA 4 
 
X7. Ārkārtas situācijas laikā Rīgā tika veikti dažādi pasākumi ar mērķi mazināt iedzīvotāju pulcēšanos 
(un līdz ar to - mazināt inficēšanās risku). Par to lietderību ir notikušas diskusijas. Daļa tos atbalsta un 
uzskata, ka gadījumā, ja situācija ar Covid-19 izplatību pasliktinātos, tie būtu jāatkārto, citi ir 
kategoriski pret šiem pasākumiem. 
Kāda ir Jūsu attieksme pret šiem pasākumiem? 
  Pilnīgi 

atbalstu 
Drīzāk 

atbalstu 
Drīzāk 

neatbalstu 
Pilnīgi 

neatbalstu 
Grūti 

pateikt/ NA 
1 2 metru distances noteikšana 

veikalos un citās publiskās vietās 1 2 3 4 8 

2 Drošības pasākumi sabiedriskajā 
transportā (prasība nēsāt sejas 
maskas, distances noteikšana) 

1 2 3 4 8 

3 Atceltas atlaides dažādām 
sabiedrības grupām, lai mazinātu 
pasažieru skaitu sabiedriskajā 
transportā 

1 2 3 4 8 

4 Rotaļu laukumu, stadionu slēgšana 1 2 3 4 8 
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